

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG Nr. 23.3586.02.23

EU DECLARATION OF CONFORMITY No.

Wir / We **Hager Electro GmbH & Co. KG**  
**Zum Gunterstal**  
**66440 BLIESKASTEL - GERMANY**

bestätigen, dass das (die) Produkt(e) / declare that the product(s)

Bezeichnung / Designation

**FWU - Feldverteiler Unterputz und Hohlwand / Flush mounting and hollow wall distribution board**  
**FWB / FWQ - Aufputz-Feldverteiler mit & ohne Quicksetrahmen / surface mounting distribution boards with & without Quickset frame**

Bestell-Nummer(n) / Type reference(s)

**siehe Seite 2 bis 36 / see page 2 to 36**

Handelsmarke / Trademark

Hager

die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union erfüllt (erfüllen):

is (are) in conformity with the relevant Union harmonization legislation:

- Niederspannungsrichtlinie (NSR) Nr. 2014/35/EU - Low Voltage Directive (LVD) N° 2014/35/EU
- Elektromagnetische Verträglichkeit Richtlinie (EMV) Nr. 2014/30/EU - Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) N° 2014/30/EU
- Richtlinie zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe Nr. 2011/65/EU geändert durch (EU) 2015/863 - Directive on the Restriction of the use of certain Hazardous Substances (RoHS) N° 2011/65/EU amended by N° (EU) 2015/863

.....

.....

Norm(en) und / oder das (die) maßgebliche(n) Dokument(e) / Standard(s) and/or relevant document(s)

Norm Nr. + Berichtigung Nr. mit jeweils Ausgabe-Datum / Standard number + relevant amendments together with the edition dates

**DIN EN 61439-3 : 2013-02**

**EN IEC 63000 : 2018-12**

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller.

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Im Namen von / On behalf of **Hager Electro GmbH & Co. KG - Zum Gunterstal - 66440 BLIESKASTEL - GERMANY**

Name des Unterzeichners / Name of signatory

Ian Ellis

Funktion des Unterzeichners / Function of signatory

Certification Manager (Enclosure Systems)

Ort und Datum der Ausstellung / Place and date of issue

Telfort UK 23.02.2023

Unterschrift / Signature

*Ian Ellis*

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

### EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

#### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>		Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk
		mit Metalltür	mit Metalltür	mit Metalltür, ohne IP44 Dichtung	mit Metalltür
		mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.	leer
		mit PE/N Schraubklemmen	ohne Klemmen	mit PE Quickconnect-Klemmen	ohne Klemmen
<b>Type of enclosure</b>		<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>
		<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door, w/o IP44 gasket</i>	<i>with metal plain door</i>
		<i>with distribution section(s) 12 Mod.</i>	<i>with distribution section(s) 12 Mod.</i>	<i>with distribution section(s) 12 Mod.</i>	<i>empty</i>
		<i>with PE/N-screw-terminals</i>	<i>w/o terminals</i>	<i>with PE Quickconnect terminals</i>	<i>w/o terminals</i>
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>		IP44 / IK09	IP44 / IK09	IP30 / IK09	IP44 / IK09
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II	II	II	II
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		161	161	161	161
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010	9010	9010	9010
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>
500	300	FWB31	FWB31A		FWB31D
	550	FWB32	FWB32A		FWB32D
	800	FWB33	FWB33A		FWB33D
	1050	FWB34	FWB34A		FWB34D
650	300	FWB41	FWB41A		FWB41D
	550	FWB42	FWB42A	FWB42CSDB	FWB42D
	800	FWB43	FWB43A		FWB43D
	1050	FWB44	FWB44A		FWB44D
800	300	FWB51	FWB51A		FWB51D
	550	FWB52	FWB52A		FWB52D
	800	FWB53	FWB53A		FWB53D
	1050	FWB54	FWB54A		FWB54D
950	300	FWB61	FWB61A		FWB61D
	550	FWB62	FWB62A		FWB62D
	800	FWB63	FWB63A		FWB63D
	1050	FWB64	FWB64A		FWB64D
1100	300	FWB71	FWB71A		FWB71D
	550	FWB72	FWB72A		FWB72D
	800	FWB73	FWB73A		FWB73D
	1050	FWB74	FWB74A		FWB74D
1250	300	FWB81	FWB81A		FWB81D

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>		Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk		
		ohne Tür	mit Klarsichttür		
		leer	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.		
		ohne Klemmen	mit PE/N Quickconnect -Klemmen		
<b>Type of enclosure</b>		<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>		
		<i>w/o door</i>	<i>with plastic transparent door</i>		
		<i>empty</i>	<i>with distribution section(s) 12 Mod.</i>		
		<i>w/o terminals</i>	<i>with PE/N - Quickconnect terminals</i>		
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>			IP44 / IK07		
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II	II		
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		161	161		
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010	9010		
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>		
500	300	FWB31D1	FWB31GS		
	550	FWB32D1	FWB32GS		
	800	FWB33D1	FWB33GS		
	1050	FWB34D1	FWB34GS		
650	300	FWB41D1	FWB41GS		
	550	FWB42D1	FWB42GS		
	800	FWB43D1	FWB43GS		
	1050	FWB44D1	FWB44GS		
800	300	FWB51D1	FWB51GS		
	550	FWB52D1	FWB52GS		
	800	FWB53D1	FWB53GS		
	1050	FWB54D1	FWB54GS		
950	300	FWB61D1	FWB61GS		
	550	FWB62D1	FWB62GS		
	800	FWB63D1	FWB63GS		
	1050	FWB64D1	FWB64GS		
1100	300	FWB71D1	FWB71GS		
	550	FWB72D1	FWB72GS		
	800	FWB73D1	FWB73GS		
	1050	FWB74D1	FWB74GS		
1250	300	FWB81D1	FWB81GS		

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

### EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

#### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>	Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk	
	mit Metalltür	mit geschlitzter Metalltür	mit Metalltür	mit geschlitzter Kunststofftür	
	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. + 1x VDI-Feld (K mit Lochblechplatte)	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. + 1x VDI-Feld (K4 mit Set VZ00AS+FZ12MM)	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. + 1x VDI-Feld	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. + 1x VDI-Feld	
	mit PE Quickconnect-Klemmen	mit PE/N Quickconnect-Klemmen	mit PE/N Quickconnect-Klemmen	mit PE/N Quickconnect-Klemmen	
<b>Type of enclosure</b>	<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>	
	<i>with metal plain door</i>	<i>with metal slotted door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with plastic slotted door</i>	
	<i>with distribution section(s) 12 Mod. + 1x VDI-section (K with perforated metal plate)</i>	<i>with distribution section(s) 12 Mod. + 1x VDI-section (K4 with kit VZ00AS+FZ12MM)</i>	<i>with distribution section(s) 12 Mod. + 1x VDI-section</i>	<i>with distribution section(s) 12 Mod. + 1x VDI-section</i>	
	<i>with PE-Quickconnect terminals</i>	<i>with PE/N-Quickconnect terminals</i>	<i>with PE/N-Quickconnect terminals</i>	<i>with PE/N-Quickconnect terminals</i>	
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>	IP44 / IK09	IP31 / IK07	IP44 / IK09	IP31 / IK07	
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>	II	II	II	II	
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>	161	161	161	161	
<b>RAL Farbe / Colour</b>	9010	9010	9010	9010	
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>
500	300				
	550	FWB32K / FWB32K5	FWB32K1 / FWB32K4	FWB32K2	FWB32K3
	800				
	1050				
650	300				
	550	FWB42K / FWB42K5	FWB42K1 / FWB42K4	FWB42K2	FWB42K3
	800	FWB43K / FWB43K5	FWB43K1 / FWB43K4	FWB43K2	FWB43K3
	1050				
800	300				
	550	FWB52K / FWB52K5	FWB52K1 / FWB52K4	FWB52K2	FWB52K3
	800	FWB53K / FWB53K5	FWB53K1 / FWB53K4	FWB53K2	FWB53K3
	1050				
950	300				
	550	FWB62K / FWB62K5	FWB62K1 / FWB62K4	FWB62K2	FWB62K3
	800	FWB63K / FWB63K5	FWB63K1 / FWB63K4	FWB63K2	FWB63K3
	1050				
1100	300				
	550	FWB72K / FWB72K5	FWB72K1 / FWB72K4	FWB72K2	FWB72K3
	800				
	1050				
1250	300				

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>		Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk
		mit Metalltür	mit Metalltür	mit Metalltür	mit Metalltür
		mit Verteilerfeld 26 Mod.	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. (geschlossene Abdeckungen oben, zweifeldrige Abdeckungen unten)	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. (geschlossene Abdeckungen oben, einfeldrige Abdeckungen unten)	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.
		mit PE Quickconnect-Klemmen	ohne Klemmen	ohne Klemmen	mit PE Quickconnect-Klemmen
<b>Type of enclosure</b>		<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>
		<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>
		<i>with distribution section 26 mod.</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod. (plain covers on top, 2-field covers at bottom)</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod. (plain covers on top, 1-field covers at bottom)</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>
		<i>with PE Quickconnect terminals</i>	<i>w/o terminals</i>	<i>w/o terminals</i>	<i>with PE Quickconnect terminals</i>
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>		IP44 / IK09	IP44 / IK09	IP44 / IK09	IP44 / IK09
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II	II	II	II
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		161	161	161	161
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010	9010	9010	9010
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>
500	300				FWB31P
	550	FWB32M2			FWB32P
	800				FWB33P
	1050				FWB34P
650	300				FWB41P
	550	FWB42M2	FWB52N	FWB52N3	FWB42P
	800		FWB53N	FWB53N3	FWB43P
	1050		FWB54N	FWB54N3	FWB44P
800	300				FWB51P
	550	FWB52M2	FWB62N	FWB62N3	FWB52P
	800		FWB63N	FWB63N3	FWB53P
	1050		FWB64N	FWB64N3	FWB54P
950	300				FWB61P
	550	FWB62M2	FWB72N	FWB72N3	FWB62P
	800		FWB73N	FWB73N3	FWB63P
	1050		FWB74N	FWB74N3	FWB64P
1100	300				FWB71P
	550	FWB72M2			FWB72P
	800				FWB73P
	1050				FWB74P
1250	300				FWB81P

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

### EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

#### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>		Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk	Wandaufbauschränk
		mit Metalltür	mit Metalltür	mit Metalltür	mit geschlitzter Metalltür
		mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.	mit Verteilerfeld 12 Mod. links, Leerfeld(er) rechts	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.	mit Multimediafeld (mit Lochblechplatte)
		mit PE Quickconnect-Klemmen	mit PE Quickconnect-Klemmen	mit PE/N Quickconnect-Klemmen	ohne Klemmen
<b>Type of enclosure</b>		<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>	<i>Wall mounting enclosure</i>
		<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with metal slotted door</i>
		<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>	<i>with distribution section 12 Mod. (left), empty section(s) (right)</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>	<i>with VDI section (with perforated metal plate)</i>
		<i>with PE Quickconnect terminals</i>	<i>with PE Quickconnect terminals</i>	<i>with PE/N Quickconnect terminals</i>	<i>w/o terminals</i>
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>		IP44 / IK09	IP44 / IK09	IP44 / IK09	IP31 / IK09
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II	II	II	II
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		161	161	161	161
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010	9010	9010	9010
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>
500	300		FWB31S	FWB31T1S	
	550	FWB32P2	FWB32S	FWB32T1S	
	800	FWB33P2	FWB33S	FWB33T1S	
	1050	FWB34P2	FWB34S	FWB34T1S	
650	300		FWB41S	FWB41T1S	
	550	FWB42P2	FWB42S	FWB42T1S	FWB42TVRM
	800	FWB43P2	FWB43S	FWB43T1S	
	1050	FWB44P2	FWB44S	FWB44T1S	
800	300		FWB51S	FWB51T1S	FWB51TVRM
	550	FWB52P2	FWB52S	FWB52T1S	
	800	FWB53P2	FWB53S	FWB53T1S	
	1050	FWB54P2	FWB54S	FWB54T1S	
950	300		FWB61S	FWB61T1S	
	550	FWB62P2	FWB62S	FWB62T1S	
	800	FWB63P2	FWB63S	FWB63T1S	
	1050	FWB64P2	FWB64S	FWB64T1S	
1100	300		FWB71S	FWB71T1S	
	550	FWB72P2	FWB72S	FWB72T1S	
	800	FWB73P2	FWB73S	FWB73T1S	
	1050	FWB74P2	FWB74S	FWB74T1S	
1250	300		FWB81S	FWB81T1S	

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>	Wandaufbauschränk mit Quickset-Rahmen	Wandaufbauschränk mit QuickSet Rahmen	Wandaufbauschränk mit Quickset-Rahmen	Wandaufbauschränk mit QuickSet Rahmen
	ohne Tür	mit Metalltür	ohne Tür	mit Metalltür
	leer	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. (geschlossene Abdeckungen oben, zweifeldrige Abdeckungen unten)	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. (geschlossene Abdeckungen oben, zweifeldrige Abdeckungen unten)	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.
	ohne Klemmen	ohne Klemmen	ohne Klemmen	mit PE Quickconnect-Klemmen
<b>Type of enclosure</b>	<i>Wall mounting enclosure with Quickset frame</i>	<i>Wall mounting enclosure with Quickset frame</i>	<i>Wall mounting enclosure with Quickset frame</i>	<i>Wall mounting enclosure with Quickset frame</i>
	<i>w/o door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>w/o door</i>	<i>with metal plain door</i>
	<i>empty</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod. (plain covers on top, 2-field covers at bottom)</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod. (plain covers on top, 2-field covers at bottom)</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>
	<i>w/o terminals</i>	<i>w/o terminals</i>	<i>w/o terminals</i>	<i>with PE Quickconnect terminals</i>
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>		IP44 / IK09	IP30 / IK05	IP44 / IK09
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II	II	II
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		161	161	161
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010	9010	9010
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>
500	300	FWQ31D1		FWQ31P
	550	FWQ32D1		FWQ32P
	800	FWQ33D1		FWQ33P
	1050	FWQ34D1		FWQ34P
650	300	FWQ41D1		FWQ41P
	550	FWQ42D1		FWQ42P
	800	FWQ43D1		FWQ43P
	1050	FWQ44D1		FWQ44P
800	300	FWQ51D1		FWQ51P
	550	FWQ52D1	FWQ52N	FWQ52N1
	800	FWQ53D1	FWQ53N	FWQ53N1
	1050	FWQ54D1	FWQ54N	FWQ54N1
950	300	FWQ61D1		FWQ61P
	550	FWQ62D1	FWQ62N	FWQ62N1
	800	FWQ63D1	FWQ63N	FWQ63N1
	1050	FWQ64D1	FWQ64N	FWQ64N1
1100	300	FWQ71D1		FWQ71P
	550	FWQ72D1	FWQ72N	FWQ72N1
	800	FWQ73D1	FWQ73N	FWQ73N1
	1050	FWQ74D1	FWQ74N	FWQ74N1
1250	300			

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>	Wandaufbauschränk mit Quickset-Rahmen				
	ohne Tür				
	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.				
	mit PE Quickconnect-Klemmen				
<b>Type of enclosure</b>	<i>Wall mounting enclosure with Quickset frame</i>				
	<i>w/o door</i>				
	<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>				
	<i>with PE Quickconnect terminals</i>				
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>		IP30 / IK05			
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II			
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		161			
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010			
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>			
500	300	FWQ31P1			
	550	FWQ32P1			
	800	FWQ33P1			
	1050	FWQ34P1			
650	300	FWQ41P1			
	550	FWQ42P1			
	800	FWQ43P1			
	1050	FWQ44P1			
800	300	FWQ51P1			
	550	FWQ52P1			
	800	FWQ53P1			
	1050	FWQ54P1			
950	300	FWQ61P1			
	550	FWQ62P1			
	800	FWQ63P1			
	1050	FWQ64P1			
1100	300	FWQ71P1			
	550	FWQ72P1			
	800	FWQ73P1			
	1050	FWQ74P1			
1250	300				



## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

### EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

#### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>		Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler Gehäuse
		mit Blendrahmen und Metalltür	mit Blendrahmen und Metalltür	mit Blendrahmen und Klarsichttür	ohne Blendrahmen, ohne Tür
		mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.	leer	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.	leer
		ohne Klemmen	ohne Klemmen	mit PE/N Quickconnect-Klemmen	ohne Klemmen
<b>Type of enclosure</b>		<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure back panel</i>
		<i>with metal plain door and frame</i>	<i>with metal plain door and frame</i>	<i>with plastic transparent door and frame</i>	<i>w/o door, w/o frame</i>
		<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>	<i>empty</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>	<i>empty</i>
		<i>w/o terminals</i>	<i>w/o terminals</i>	<i>with PE/N Quickconnect terminals</i>	<i>w/o terminals</i>
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>		IP30 / IK09	IP30 / IK09	IP30 / IK07	
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II	II	II	II
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		125	125	125	112
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010	9010	9010	9010
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>
500	300	FWU31A	FWU31D		FWU31L
	550	FWU32A	FWU32D	FWU32GS	FWU32L
	800	FWU33A	FWU33D		FWU33L
	1050				
650	300	FWU41A	FWU41D		FWU41L
	550	FWU42A	FWU42D	FWU42GS	FWU42L
	800	FWU43A	FWU43D		FWU43L
	1050				
800	300	FWU51A	FWU51D		FWU51L
	550	FWU52A	FWU52D	FWU52GS	FWU52L
	800	FWU53A	FWU53D		FWU53L
	1050				
950	300	FWU61A	FWU61D		FWU61L
	550	FWU62A	FWU62D	FWU62GS	FWU62L
	800	FWU63A	FWU63D		FWU63L
	1050				
1100	300	FWU71A	FWU71D		FWU71L
	550	FWU72A	FWU72D	FWU72GS	FWU72L
	800	FWU73A	FWU73D		FWU73L
	1050				
1250	300	FWU81A	FWU81D		FWU81L

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>		Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler
		mit Metalltür	mit geschlitzter Metalltür	mit Metalltür	mit geschlitzter Kunststofftür
		mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. + 1x VDI-Feld	mit Verteilerfeld 12 Mod. + 1x VDI-Feld	mit Verteilerfeld 12 Mod. + 1x VDI-Feld	mit Verteilerfeld 12 Mod. + 1x VDI-Feld
		1x 4-fach-Steckdose, mit PE Quickconnect-Klemmen	mit PE/N Quickconnect-Klemmen	mit PE/N Quickconnect-Klemmen	mit PE/N Quickconnect-Klemmen
<b>Type of enclosure</b>		<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>
		<i>with metal plain door</i>	<i>with metal slotted door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with plastic slotted door</i>
		<i>with distribution section(s) 12 Mod. + 1x VDI-section</i>	<i>with distribution section(s) 12 Mod. + 1x VDI-section</i>	<i>with distribution section(s) 12 Mod. + 1x VDI-section</i>	<i>with distribution section(s) 12 Mod. + 1x VDI-section</i>
		<i>with PE Quickconnect terminals</i>	<i>with PE/N Quickconnect terminals</i>	<i>with PE/N Quickconnect terminals</i>	<i>with PE/N Quickconnect terminals</i>
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>		IP30 / IK09	IP30 / IK07	IP30 / IK09	IP30 / IK07
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II	II	II	II
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		125	125	125	125
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010	9010	9010	9010
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>
500	300				
	550		FWU32K1	FWU32K2	FWU32K3
	800				
	1050				
650	300				
	550	FWU42K	FWU42K1	FWU42K2	FWU42K3
	800	FWU43K			
	1050				
800	300				
	550	FWU52K	FWU52K1	FWU52K2	FWU52K3
	800	FWU53K			
	1050				
950	300				
	550	FWU62K	FWU62K1	FWU62K2	FWU62K3
	800				
	1050				
1100	300				
	550		FWU72K1	FWU72K2	FWU72K3
	800				
	1050				
1250	300				

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

### EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

#### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>		Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler
		mit Metalltür	mit Metalltür	mit Metalltür	mit Metalltür
		mit Verteilerfeld 26 Mod.	mit Verteilerfeld 26 Mod. oben + VDI-Feld unten	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. (geschlossene Abdeckungen oben, einfeldrige Abdeckungen unten)	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.
		mit PE Quickconnect-Klemmen	mit PE (M3) / PE/N (M4) Quickconnect-Klemmen	ohne Klemmen	mit PE/N Quickconnect-Klemmen
<b>Type of enclosure</b>		<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>
		<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>
		<i>with distribution section 26 mod.</i>	<i>with distribution section 26 mod. on top + VDI-section at bottom</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod. (plain covers on top, 1-field covers at bottom)</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>
		<i>with PE Quickconnect terminals</i>	<i>with PE (M3) / PE/N (M4) Quickconnect terminals</i>	<i>w/o terminals</i>	<i>with PE/N Quickconnect terminals</i>
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>		IP30 / IK09	IP30 / IK09	IP30 / IK09	IP30 / IK09
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II	II	II	II
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		125	125	125	125
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010	9010	9010	9010
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>
500	300				FWU31S
	550	FWU32M2			FWU32S
	800				FWU33S
	1050				
650	300				FWU41S
	550	FWU42M2			FWU42S
	800				FWU43S
	1050				
800	300				FWU51S
	550	FWU52M2		FWU52N	FWU52S
	800			FWU53N	FWU53S
	1050				
950	300				FWU61S
	550	FWU62M2	FWU62M3 / FWU62M4	FWU62N	FWU62S
	800			FWU63N	FWU63S
	1050				
1100	300				FWU71S
	550	FWU72M2		FWU72N	FWU72S
	800			FWU73N	FWU73S
	1050				
1250	300				FWU81S

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

### EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

#### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Schrankart</b>		Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler	Unterputz und Hohlwandverteiler	
		mit Metalltür	mit Metalltür	mit Metalltür	
		mit Verteilerfeld(er) 12 Mod. (geschlossene Abdeckungen oben, einfeldrige Abdeckungen unten)	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.	mit Verteilerfeld(er) 12 Mod.	
		ohne Klemmen	mit PE/N Quickconnect- Klemmen	mit PE Quickconnect- Klemmen	
<b>Type of enclosure</b>		<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	<i>Flush mounting and hollow wall enclosure</i>	
		<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>	<i>with metal plain door</i>	
		<i>with distribution section(s) 12 mod. (plain covers on top, 1- field covers at bottom)</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>	<i>with distribution section(s) 12 mod.</i>	
		<i>w/o terminals</i>	<i>with PE/N Quickconnect terminals</i>	<i>with PE Quickconnect terminals</i>	
<b>Schutzart / Ingress Protection</b>		IP30 / IK09	IP30 / IK09	IP30 / IK09	
<b>Schutzklasse / Insulation class</b>		II	II	II	
<b>Tiefe / Depth [mm]</b>		125	125	125	
<b>RAL Farbe / Colour</b>		9010	9010	9010	
<b>Höhe / Height [mm]</b>	<b>Breite / Width [mm]</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	<b>Best. Nr. / Ref. no.</b>	
500	300		FWU31S	FWU31S1	
	550		FWU32S	FWU32S1	
	800		FWU33S	FWU33S1	
	1050				
650	300		FWU41S	FWU41S1	
	550		FWU42S	FWU42S1	
	800		FWU43S	FWU43S1	
	1050				
800	300		FWU51S	FWU51S1	
	550	FWU52N	FWU52S	FWU52S1	
	800	FWU53N	FWU53S	FWU53S1	
	1050				
950	300		FWU61S	FWU61S1	
	550	FWU62N	FWU62S	FWU62S1	
	800	FWU63N	FWU63S	FWU63S1	
	1050				
1100	300		FWU71S	FWU71S1	
	550	FWU72N	FWU72S	FWU72S1	
	800	FWU73N	FWU73S	FWU73S1	
	1050				
1250	300		FWU81S	FWU81S1	

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

### FWB System Zubehör / FWB System Accessories

Referenz Reference	Beschreibung	Description
UW31V	EBS, univers, 3-reihig, Höhe:450mm,QC	Kit, univers, 3-rows, height:450mm, QC
UW31VA	EBS, univers, 3-reihig, Höhe:450mm,QC	Kit, univers, 3-rows, height:450mm, QC
UW41V	EBS, univers, 4-reihig, Höhe:600mm,QC	Kit, univers, 4-rows, height:600mm, QC
UW41VA	EBS, univers, 4-reihig, Höhe:600mm,QC	Kit, univers, 4-rows, height:600mm, QC
UW51V	EBS, univers, 5-reihig, Höhe:750mm,QC	Kit, univers, 5-rows, height:750mm, QC
UW51VA	EBS, univers, 5-reihig, Höhe:750mm,QC	Kit, univers, 5-rows, height:750mm, QC
UW61V	EBS, univers, 6-reihig, Höhe:900mm,QC	Kit, univers, 6-rows, height:900mm, QC
UW61VA	EBS, univers, 6-reihig, Höhe:900mm,QC	Kit, univers, 6-rows, height:900mm, QC
UW71V	EBS, univers, 7-reihig, Höhe:1050mm,QC	Kit, univers, 7-rows, height:1050mm, QC
UW71VA	EBS, univers, 7-reihig, Höhe:1050mm,QC	Kit, univers, 7-rows, height:1050mm, QC
UW81V	EBS, univers, 8-reihig, Höhe:1200mm,QC	Kit, univers, 8-rows, height:1200mm, QC
UW81VA	EBS, univers, 8-reihig, Höhe:1200mm,QC	Kit, univers, 8-rows, height:1200mm, QC
UM71M3	Mediafeld, univers, 1050x250mm,QC	Media field, univers, 1050x250mm,QC
UM71M4	Mediafeld, univers, 1050x250mm,QC	Media field, univers, 1050x250mm,QC
UM81M3	Mediafeld, univers, 1200x250mm,QC	Media field, univers, 1200x250mm,QC
UM81M4	Mediafeld, univers, 1200x250mm,QC	Media field, univers, 1200x250mm,QC
UN41B1	Mediafeld, univers, 600x250mm,QC	Media field, univers, 600x250mm,QC
UN51B2	Mediafeld, univers, 750x250mm,QC	Media field, univers, 750x250mm,QC
UN61B2	Mediafeld, univers, 900x250mm,QC	Media field, univers, 900x250mm,QC
UN61B3	Mediafeld, univers, 900x250mm,QC	Media field, univers, 900x250mm,QC
UN71B3	Mediafeld, univers, 1050x250mm,QC	Media field, univers, 1050x250mm,QC
UN71B4	Mediafeld, univers, 1050x250mm,QC	Media field, univers, 1050x250mm,QC
UN81B3	Mediafeld, univers, 1200x250mm,QC	Media field, univers, 1200x250mm,QC
UN81B4	Mediafeld, univers, 1200x250mm,QC	Media field, univers, 1200x250mm,QC
UM71M3	Mediafeld, univers, 1050x250mm,QC	Media field, univers, 1050x250mm,QC
UM71M4	Mediafeld, univers, 1050x250mm,QC	Media field, univers, 1050x250mm,QC
UM81M3	Mediafeld, univers, 1200x250mm,QC	Media field, univers, 1200x250mm,QC
UM81M4	Mediafeld, univers, 1200x250mm,QC	Media field, univers, 1200x250mm,QC
UN41B1	Mediafeld, univers, 600x250mm,QC	Media field, univers, 600x250mm,QC
UN51B2	Mediafeld, univers, 750x250mm,QC	Media field, univers, 750x250mm,QC
UN61B2	Mediafeld, univers, 900x250mm,QC	Media field, univers, 900x250mm,QC
UN61B3	Mediafeld, univers, 900x250mm,QC	Media field, univers, 900x250mm,QC
UN71B3	Mediafeld, univers, 1050x250mm,QC	Media field, univers, 1050x250mm,QC
UN71B4	Mediafeld, univers, 1050x250mm,QC	Media field, univers, 1050x250mm,QC
UN81B3	Mediafeld, univers, 1200x250mm,QC	Media field, univers, 1200x250mm,QC
UN81B4	Mediafeld, univers, 1200x250mm,QC	Media field, univers, 1200x250mm,QC

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
UN03A	Tragschienen, universN, 450mm, 2St.	Carrier rails, univers, 450mm, 2pcs.
UN04A	Tragschienen, universN, 600mm, 2St.	Carrier rails, univers, 600mm, 2pcs.
UN05A	Tragschienen, universN, 750mm, 2St.	Carrier rails, univers, 750mm, 2pcs.
UN06A	Tragschienen, universN, 900mm, 2St.	Carrier rails, univers, 900mm, 2pcs.
UN07A	Tragschienen, universN, 1050mm, 2St.	Carrier rails, univers, 1050mm, 2 pcs.
UN08A	Tragschienen, universN, 1200mm, 2St	Carrier rails, univers, 1200mm, 2pcs.
ZZ40B	Schrauben, univers Z, f. Tragsch., (20St.)	Screws, univers Z, f. vert. uprights (20pcs)
ZZ41SF	Satz m. 4x Einsatzmuttern	4 counternuts for chassis VegaD/Univers
ZZ44SF	Tragschienenbefestigung, Satz m. 4x Schr.	mounting kit for rail
US51A5	Berühr.schutzabd., universN, 750x250mm	Cover plate, universN, 250x750mm
US33A2	Berühr.schutzabd., universN, 450x750mm	Cover plate, universN, 450x750mm
US11A1	Berühr.schutzabd, universN, 150x250mm, ges.	Cover plate, universN, 150x250mm
US11A5	Berühr.schutzabd, universN, 150x250mm, 10St	Cover plate, universN, 150x250mm, 10pcs
US11X2	Berühr.schutzabd, universN, 150x250mm, 10St	Cover plate, universN, 150x250mm, 10pcs.
US11A2	Berühr.schutz.abd, universN, 150x250mm, 12M	Cover plate, universN, 150x250mm, 12M
US11A3	Berühr.schutz.abd, universN, 150x250mm, 12M	Cover plate, universN, 150x250mm, 12M
US12A2	Berühr.schutz.abd, universN, 150x500mm, 12M	Cover plate, universN, 150x500mm
US12X2	Berühr.schutz.abd, universN, 150x500mm, 26M	Cover plate, universN, 150x500mm, 1x26M, 10x
US13A2	Berühr.schutz.abd, universN, 150x750mm	Cover plate, universN, 150x750mm
US13X2	Berühr.schutzabd, universN, 150x750mm, 10St	Cover plate, universN, 150x750mm, 10pcs.
US21A1	Berühr.schutz.abd, universN, 300x250mm, ges	Cover plate, universN, 300x250mm
US21A2	Berühr.schutz.abd, universN, 300x250mm	Cover plate, universN, 300x250mm
US21A3	Berühr.schutz.abd, universN, 300x250mm	Cover plate, universN, 300x250mm
US21X2	Berühr.schutzabd, universN, 10St, 300x250mm	Cover plate, universN, 300x250mm, 10pcs.
US22A2	Berühr.schutz.abd, universN, 300x500mm	Cover plate, universN, 300x500mm
US22X2	Berühr.schutz.abd, universN, 300x500mm, 26M	Cover plate, universN, 300x500mm, 2x26M, 10x
US23A2	Berühr.schutz.abd, universN, 300x750mm	Cover plate, universN, 300x750mm
US31A1	Berühr.schutz.abd, universN, 450x250mm, ges	Cover plate, universN, 450x250mm
US31A2	Berühr.schutz.abd, universN, 450x250mm,	Cover plate, universN, 450x250mm
US31A3	Berühr.schutz.abd, universN, 450x250mm	Cover plate, universN, 450x250mm
US31X2	Berühr.schutz.abd, universN, 450x250mm 10St	Cover plate, universN, 450x250mm, 10pcs.
US32A2	Berühr.schutz.abd, universN, 450x500mm	Cover plate, universN, 450x500mm
US32X2	Berühr.schutz.abd, universN, 450x500mm 10St	Cover plate, universN, 450x500mm, 3x26M, 10x
US41A1	Berühr.schutz.abd, universN, 600x250mm	Cover plate, universN, 600x250mm
US41A2	Berühr.schutz.abd, universN, 600x250mm	Cover plate, universN, 600x250mm
US41A5	Berühr.schutz.abd, universN, 600x250mm	Cover plate, universN, 600x250mm
US42A2	Berühr.schutz.abd, universN, 600x500mm	Cover plate, universN, 600x500mm

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
US51A1	Berühr.schutz.abd,universN,750x250mm	Cover plate,universN,750x250mm
US61A5	Berühr.schutz.abd,universN,900x250mm	Cover plate,universN,900x250mm
UZ01A1	Turm-Oberteil, universN, niedrig, 100St	Tower overpart, universN, low, 100pcs
UZ01A2	Haubenturm-Oberteil, universZ, niedrig	Tower upper part, universZ, low level
UZ01A4	Haubenturm-Oberteil,universZ,niedrig,4St	Tower upper part,universZ,low level,4pcs
UZ03A1	Haubenturm-Unterteil,universZ,mit Riegel	Tower underpart, universZ, with bar
UZ04A1	Haubenturm doppelt,universZ,m. Schrauben	Double tower, universZ, with screws
UZ05A1	Haubenturm-Erhöhung, universN, 4St	Top tower overpart, universN, 4pcs
U821P	Absenkbügel für Hutschiene univers 4 St.	DIN rail support, univers, 4 pcs
U82A	Hutschiene,univers,7,5mm,tiefenverstellb	DIN rail,univers,7,5 mm, sunk
U842B	Hutschiene,universZ, 35x248x7,5mm, Stahl	DIN rail, universZ, 35x248x7,5mm, steel
U842C	Hutschiene,universZ, 35x498x7,5mm, Stahl	DIN rail, universZ, 35x498x7,5mm, steel
U84T	Isolierstück,universZ,m. Schrauben,2 St.	Insulating piece with screws, 2 pces.
UT22B	Hutschiene,univers,isoliert,abgesenkt	Insulated DIN rail,univers,7,5mm, sunk
UT22C	Hutschiene,univers,isoliert,tiefenverst.	Insulated DIN Rail,univers,7,5mm, sunk
UL01G1	Schutzleiterverbinder, 1polig 1,5mm <sup>2</sup>	Connection earth, 1 pole 1,5mm <sup>2</sup>
UZ21M6	Montageplatte,universN,gelocht	Mounting plate,univers,perforated
UZ31M5	Montageplatte, universN, für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ31M6	Montageplatte, univers,390x247mm, gelo.	Mounting plate,univers,390x247mm, punch.
UZ32M5	Montageplatte, universN für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ41M5	Montageplatte, universN für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ41M6	Montageplatte, univers, 570x247mm, gelo.	Mounting plate, univers,570x247mm,punch.
UZ42M5	Montageplatte, universN für Telekom	Mounting plate, univers, for telcom.
UZ51M5	Montageplatte, universN, für Telekom	Mounting plate, univers, for telcom.
UZ51M6	Montageplatte, universN,720x247mm,gelo.	Mounting plate,univers,720x247mm,punch.
UZ52M5	Montageplatte, universN, für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ61M5	Montageplatte, universN, für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ61M6	Montageplatte, universN,870x247mm,gelo.	Mounting plate, univers,870x247mm,punch
UZ62M5	Montageplatte, universN, für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UT26A	Montageplatte,univers, tiefenverstellbar	Mounting plate, univers, deep-adjust.
UT26B	Montageplatte,univers, tiefenverstellbar	Mounting plate, univers, deep-adjust.
UZ31M1	Montageplatte, universN, H=500mm,1feldig	Mounting plate,universN, 500mm, 1sect
UZ32M1	Montageplatte, universN, H=500mm, 2feld	Mounting plate,universN,500mm,2sect
UZ41M1	Montageplatte, universN, 650mm,1feldig	Mounting plate, universN, 650mm, 1field
UZ42M1	Montageplatte, universN, 650mm,2feldig	Mounting plate, universN, 650mm, 2field
UZ51M1	Montageplatte, universN,H=800mm,1feldig	Mounting plate,universN,800mm,1sect

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
UZ52M1	Montageplatte, universN, 800mm, 2feldig	Mounting plate,universN,800mm,2sect
UZ61M1	Montageplatte, universN, 950mm, 1feldig	Mounting plate, universN, 950mm, 1field
UZ62M1	Montageplatte, universN, H=950mm,2feldig	Mounting plate,universN,950mm,2sect
UZ06Z1	Schrauben,universN, 4,2x9,5mm, 1000St	Screw, universN, 4,2x9,5mm, 1000pcs.
UZ100	Schrauben, universN, 4,2x9,5mm, 100St	Screw,universN,4,2x9,5mm,100pcs.
UZ250	Schrauben, universN, 4,2x9,5mm 250St	Screws,universN,4,2x9,5mm,250 pcs
UZ500	Schrauben, universN, 4,2x9,5mm, 500St.	Screws, universN, 4,2x9,5mm, 500pcs.
UZ01F1	Abschottung waag. für Feldvert. AP	Partition horizontal for FWB/FWQ
UZ30F1	Abschottung senk. für Feldvert. AP 500mm	Partition vertical for FWB/FWQ 500mm
UZ30F2	Abschottung senk. für Feldvert. AP 500mm	Partition vertical for FWB/FWQ 500mm
UZ40F1	Abschottung senk. für Feldvert. AP 650mm	Partition vertical for FWB/FWQ 650mm
UZ40F2	Abschottung senk. für Feldvert. AP 650mm	Partition vertical for FWB/FWQ 650mm
UZ50F1	Abschottung senk. für Feldvert. AP 800mm	Partition vertical for FWB/FWQ 800mm
UZ50F2	Abschottung senk. für Feldvert. AP 800mm	Partition vertical for FWB/FWQ 800mm
UZ60F1	Abschottung senk. für Feldvert. AP 950mm	Partition vertical for FWB/FWQ 950mm
UZ60F2	Abschottung senk. für Feldvert. AP 950mm	Partition vertical for FWB/FWQ 950mm
UZ70F1	Abschottung senk. für Feldver. AP 1100mm	Partition vertical for FWB/FWQ 1100mm
UZ70F2	Abschottung senk.für Feldvert. AP 1100mm	Partition vertical for FWB/FWQ 1100mm
ZZ10H	Abschottung, univers Z, waagerecht	Partition, univers Z, horizontal
ZZ10W	Abschottung,universZ,waagerecht	Partition,universZ,horizontal
UM00H0	Blechträger univers für FLF Typ13	Support univers for FLF Typ13
UM00H1	Patchpanel mit Abdeckung, für FLF	Patch-Panel with cover, for FLF
UM00H2	Patchpanel mit Abdeckung, für FLF	Patch-Panel with cover, for FLF
UM00K1	Patchpanel mit Abdeckung, für FLF	Patch-Panel with cover, for FLF
UM00K2	Patchpanel mit Abdeckung, für FLF	Patch-Panel with cover, for FLF
UM00K3	Patchpanel für 10xRJ45+2x Integro flow	Patch-Panel for 10xRJ45 +2x Integro flow
UM00K4	Patchpanel 24 Module RJ45	Patch-Panel 24 modules RJ45
UM00K5	Patchpanel Keystone	Patch-Panel Keystone
UM00K6	Patchpanel Lexcom	Patch-Panel Lexcom
UM00K7	Patchpanel für Lexcom und Glasfaser	Patch-Panel for Lexcom and glas fiber
UM00K8	Patchpanel für Keystone und Steckdosen	Patch-Panel for Keystone and sockets
UM00M0	Kunststoff-Montageplatte	Plastic mounting plate
UM00M1	Multimedia Kit, univers, mit 3xSteckdose	Multimedia Kit ,univers,w.3xSocketoutlet
UM00M2	Multimedia Kit, univers, mit 3xSteckdose	Multimedia Kit ,univers,w.3xSocketoutlet
UM00M3	Multimedia Kit,Patch-Panel,für Steckdose	Multimedia Kit,PatchPanel,f.Socketoutlet
UM00M4	Multimedia Kit,mit Steckdose,Patch-Panel	Multimedia Kit,w.Socketoutlet,PatchPanel
UM00M5	Multimedia Kit,mit Steckdose,Patch-Panel	Multimedia Kit,w.Socketoutlet,PatchPanel
UM00M6	Multimedia Kit,mit Steckdose,Patch-Panel	Multimedia Kit,w.Socketoutlet,PatchPanel



## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
UM00S1	Abdeckungenset für Multimedia Kit	Cover set for Multimedia Kit
UM00S2	Abdeckung für Patch-Panelmodule	Cover for PatchPanel
UM00S3	Abdeckung für 3-fach-Steckdose	Cover for 3x Socket outlet
VZ00APZ	Steckdose,universal,m.Haltewinkel,APZ	Socket,universal,m.mount. bracket ,APZ
VZ02MM	Multimedia-Halter,universal,weiß,2-fach	Multimedia-holder,universal,white,2x
FZ913	Leitungsführungsklammer, univers, 4x	Cable brackets, univers, 4x
FZ460N	LEF, univers, IP44/54	Cable entry plate, univers, IP44/54
FZ466N	LEF, univers, IP44/54	Cable entry plate, univers, IP44/54
FZ468N	LEF, univers, IP44/54	Cable entry plate, univers, IP44/54
FZ428	LEF,univers,IP44/IP54	Cable entry plate,univers,IP44/IP54
FZ426	LEF,univers,nicht plomb.	Cable entry plate,univers,not sealed
FZ425	LEF,univers,plomb.Bereich	Cable entry plate,univers,sealed
VZ340	Befestigungssatz 200mm f. Montageplatte	Fixing kit 200mm for mounting plate
FZ401	Verschlußstopfen,univers,Reparaturset	Gland insert,univers,repair set
VZ306	Befestigungssatz,universal,Montageplatte	Mounting kit,universal,mount. plate
FZ441	Kabelrangierkanal,1-feldig,Wandmontage	cable cover,1-section,wall fixation
FZ441B	Verbinder,univers,vertikal,1feld	Assoc. kit univers, vertical, 1sect.
FZ441N	Kabelrangierkanal,1-feldig,aufsteckbar	cable cover,1-section,box fixation
FZ441NHF	Kabelrangierkanal,1-Feld,aufsteckbar,HF	cable cover,1-section,box fixation, HF
FZ441S	Verbinder,univers,vertikal,1feld,f. QS	Assoc. kit univers, vertical,1sect,f. QS
FZ442	Kabelrangierkanal,2-feldig,Wandmontage	cable cover,2-section,wall fixation
FZ442B	Verbinder,univers,vertikal,2feld	Assoc. kit univers, vertical, 2sect.
FZ442N	Kabelrangierkanal,2-feldig,aufsteckbar	cable cover,2-section,box fixation
FZ442NHF	Kabelrangierkanal,2-Feld,aufsteckbar,HF	cable cover,2-section,box fixation, HF
FZ442S	Verbinder,univers,vertikal,2feld,f. QS	Assoc. kit univers, vertical,2sect,f. QS
FZ443	Kabelrangierkanal,3-feldig,Wandmontage	cable cover,3-section,wall fixation
FZ443B	Verbinder,univers,vertikal,3feld	Assoc. kit univers, vertical, 3sect.
FZ443N	Kabelrangierkanal,3-feldig,aufsteckbar	cable cover,3-section,box fixation
FZ443NHF	Kabelrangierkanal,3-Feld,aufsteckbar,HF	cable cover,3-section,box fixation, HF
FZ443S	Verbinder,univers,vertikal,3feld,f. QS	Assoc. kit univers, vertical,3sect,f. QS
FZ444	Kabelrangierkanal,4-feldig,Wandmontage	cable cover,4-section,wall fixation
FZ444B	Verbinder,univers,vertikal,4feld	Assoc. kit univers, vertical, 4sect.
FZ444N	Kabelrangierkanal,4-feldig,aufsteckbar	cable cover,4-section,box fixation
FZ444NHF	Kabelrangierkanal,4-Feld,aufsteckbar,HF	cable cover,4-section,box fixation, HF
FZ444S	Verbinder,univers,vertikal,4feld,f. QS	Assoc. kit univers, vertical,4sect,f. QS
FZ799N	Einhängelasche f. Aufhängeschiene FZ890N	Fixation lug f. wall rail FZ890N
FZ850S	Kabelabfangschiene, univers, 100mm	Cable strain relief rail, univers, 100mm
FZ890N	Aufhängeschiene,univers,2m,f. Schr. IP44	Wall fix. rail,unvivers, 2m,f.encl. IP44

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
FZ900	Befestigungsglaschen,univers,f. UP,4St	Fixation lugs,univers,f. flush,4pieces
FZ900H	Hohlwandankerset,univers,IP44/IP54	Dry wall fasteners,univers,IP44/IP54
KN06E	Klemmen,QC,PE,6Klemmstellen	Terminal,QC,PE,6 connect.
KN06N	Klemmen,QC,N,6Klemmstellen	Terminal,QC,N,6 connect.
KN06P	Klemmen,QC,L,6Klemmstellen	Terminal,QC,L,6 connect.
KN10E	Klemmen,QC,PE,10Klemmstellen	Terminal,QC,PE,10 connect.
KN10N	Klemmen,QC,N,10Klemmstellen	Terminal,QC,N,10 connect.
KN10P	Klemmen,QC,L,10Klemmstellen	Terminal,QC,L,10 connect.
KN14E	Klemmen,QC,PE,14Klemmstellen	Terminal,QC,PE,14 connect.
KN14N	Klemmen,QC,N,14Klemmstellen	Terminal,QC,N,14 connect.
KN14P	Klemmen,QC,L,14Klemmstellen	Terminal,QC,L,14 connect.
KN18E	Klemmen,QC,PE,18Klemmstellen	Terminal,QC,PE,18 connect.
KN18N	Klemmen,QC,N,18Klemmstellen	Terminal,QC,N,18 connect.
KN18P	Klemmen,QC,L,18Klemmstellen	Terminal,QC,L,18 connect.
KN22E	Klemmen,QC,PE,22Klemmstellen	Terminal,QC,PE,22 connect.
KN22N	Klemmen,QC,N,22Klemmstellen	Terminal,QC,N,22 connect.
KN22P	Klemmen,QC,L,22Klemmstellen	Terminal,QC,L,22 connect.
KN26E	Klemmen,QC,PE,26Klemmstellen	Terminal,QC,PE,26 connect.
KN26N	Klemmen,QC,N,26Klemmstellen	Terminal,QC,N,26 connect.
KN26P	Klemmen,QC,L,26Klemmstellen	Terminal,QC,L,26 connect.
KN99E	Klemmen,QC,PE,Steckbrücken	Terminal,QC,PE,jumper
KN99N	Klemmen,QC,N,Steckbrücken	Terminal,QC,N,jumper
KN99P	Klemmen,QC,L,Steckbrücken	Terminal,QC,L,jumper
VZ455	Klemme,Volta,Zusatz N-Klemme,Hutsch.m.	Terminal,Volta,add.N-terminal,DIN rail
VZ455N	Klemmen,Volta,QuickConnect,FI	Clamp,Volta,QuickConnect,FI
VZ455P	Klemmen,Volta,QuickConnect,Phase,f.FI-T.	Terminal,Volta,QuickConnect,Phase,FI-t.
VZ456N	Klemmen,volta,QuickConnect,FI,für Huts.	Terminal,volta,QuickConnect,FI,f.rail.
VZ456P	Klemmen,Volta,QuickConnect,Phase,f.Huts.	Terminal,Volta,QuickConnect,Phase,rail
KN04N	N-Klemme,Gamma,4 Klemmstellen	Phase terminal, 4 connection points, 90A
KN04P	Phasenklemme,Gamma,4 Klemmstellen	N terminal, 4 connection points, 90A
KN07N	N-Klemme,gamma,7 Klemmstellen, 90A	N-Terminal,gamma,7 connection points,90A
KN07P	Phasenklemme,gamma,7 Klemmstellen,90A	Phase terminal,gamma,7 connections,90A
KN00A	Klemmenträger,QC,Uni-Adapter	Terminal carrier,QC,uni-adapter
UZ00K1	Klemmenträger, univers, QuickConnect	Connection support,univers, QuickConnect
UZ00K1X	Klemmenträger f.QC-Klemmen,universN,20St	Terminal carrier,universN,QC,20pcs
UZ00K2	Etagenadapter,universZ,unbestückt	Terminal strip for QC terminals
UZ00K2X	Klemmenträger f.QC-Klemmen,universN,50St	Terminal carrier,universN,QC,50pcs

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
KM13A	PE/N-Klemme,universZ, 2x13 Klemmstellen	PE/N Terminal,universZ, 2x13 clamp.point
KM22A	PE/N-Klemme,universZ, 2x22 Klemmstellen	PE/N Terminal,universZ, 2x22 clamp.point
KM25A	PE/N-Klemme,universZ, 2x25 Klemmstellen	PE/N terminal,universZ, 2x25 clamp.point
FZ381	Träger,universZ,2x14PE/N-Klemmen,waager.	Carrier w/ 2x14 PE/N-terminals, QS
FZ382	Träger,universZ,2x18PE/N-Klemmen,waager.	Carrier w/ 2x18 PE/N-terminals, QS
FZ383	Träger,universZ,2x22PE/N-Klemmen,waager.	Carrier w/ 2x22 PE/N-terminals, QS
FZ384	Träger,universZ,2x28PE/N-Klemmen,waager	Carrier w/ 2x28 PE/N-terminals, QS
FZ011B	Blendrahmen,universZ,1-feld,500x300mm	Flush frame, universZ, 1sect, 500x300mm
FZ012B	Blendrahmen,universZ,2-feld,500x550mm	Flush frame, universZ, 2sect, 500x550mm
FZ013B	Blendrahmen,universZ,3-feld,500x800mm	Flush frame, universZ, 3sect,500x800mm
FZ014B	Blendrahmen,universZ,4-feld,500x1050mm	Flush frame, universZ, 4sect,500x1050mm
FZ021B	Blendrahmen,universZ,1-feld,650x300mm	Flush frame, universZ, 1sect,650x300mm
FZ022B	Blendrahmen,univers Z,2-feld,650x550mm	Flush frame, universZ, 2sect, 650x550mm
FZ023B	Blendrahmen,univers Z,3-feld,650x800mm	Flush frame, universZ, 3sect,650x800mm
FZ024B	Blendrahmen,universZ,4-feld,650x1050mm	Flush frame, universZ, 4sect, 650x1050mm
FZ11B	Blendrahmen,universZ,1-feld, 800x300mm	Flush frame, universZ,-field, 800x300mm
FZ12B	Blendrahmen,universZ,2-feld, 800x550mm	Flush frame, universZ,2-fields,800x550mm
FZ13B	Blendrahmen,universZ,3-feld, 800x800mm	Flush frame, universZ,3-fields,800x800mm
FZ14B	Blendrahmen,universZ,4-feld, 800x1050mm	Flush frame,universZ,4-fields,800x1050mm
FZ21B	Blendrahmen,universZ,1-feld, 950x300mm	Flush frame,universZ,-field,950x300mm
FZ22B	Blendrahmen,universZ,2-feld, 950x550mm	Flush frame,universZ,2-fields,950x550mm
FZ23B	Blendrahmen,universZ,3-feld, 950x800mm	Flush frame,universZ,3-fields,950x800mm
FZ24B	Blendrahmen,universZ,4-feld, 950x1050mm	Flush frame,universZ,4-fields,950x1050mm
FZ31B	Blendrahmen,universZ,1-feld, 1100x300mm	Flush frame,universZ,-field,1100x300mm
FZ32B	Blendrahmen,universZ,2-feld, 1100x550mm	Flush frame,universZ,2-fields, 1100x550mm
FZ33B	Blendrahmen,universZ,3-feld, 1100x800mm	Flush frame,universZ,3-fields, 1100x800mm
FZ34B	Blendrahmen,universZ,4-feld, 1100x1050mm	Flush frame,universZ,4fields, 1100x1050mm
FZ41B	Blendrahmen,universZ,1-feld, 1250x300mm	Flush frame,universZ,-field,1250x300mm
FZ001N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 500x300mm	Door,univers,right,f.encl. 500x300mm
FZ002N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 500x550mm	Door,univers,right,f.encl. 500x550mm
FZ003N	Tür,univers,links,f.Schrank 500x800mm	Door,univers,left,f.encl. 500x800mm
FZ004N	Tür,univers,links,f.Schrank 500x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 500x1050mm
FZ005N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 650x300mm	Door,univers,right,f.encl. 650x300mm
FZ006N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 650x550mm	Door,univers,right,f.encl. 650x550mm

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Referenz Reference</b>	<b>Beschreibung</b>	<b>Description</b>
FZ007N	Tür,univers,links,f.Schrank 650x800mm	Door,univers,left,f.encl. 650x800mm
FZ008N	Tür,univers,links,f.Schrank 650x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 650x1050
FZ009N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 800x300mm	Door,univers,right,f.encl. 800x300mm
FZ010N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 800x550mm	Door,univers,right,f.encl. 800x550mm
FZ011N	Tür,univers,links,f.Schrank 800x800mm	Door,univers,left,f.encl. 800x800mm
FZ012N	Tür,univers,links,f.Schrank 800x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 800x1050mm
FZ013N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 950x300mm	Door,univers,right,f.encl. 950x300mm
FZ014N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 950x550mm	Door,univers,right,f.encl. 950x550mm
FZ015N	Tür,univers,links,f.Schrank 950x800mm	Door,univers,left,f.encl. 950x800mm
FZ016N	Tür,univers,links,f.Schrank 950x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 950x1050mm
FZ021N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 1100x300mm	Door,univers,right,f.encl. 1100x300mm
FZ022N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 1100x550mm	Door,univers,right,f.encl. 1100x550mm
FZ023N	Tür,univers,links,f.Schrank 1100x800mm	Door,univers,left,f.encl. 1100x800mm
FZ024N	Tür,univers,links,f.Schrank 1100x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 1100x1050mm
FZ026N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 1250x300mm	Door,univers,right,f.encl. 1250x300mm
FZ191N	Tür,univers,rechts,f.Schr. 950x300mm	Door,univers,right,f.encl. 950x300mm
FZ192N	Tür,univers,rechts,f.Schr. 1100x300mm	Door,univers,right,f.encl. 1100x300mm
FZ193N	Tür,univers,rechts,f.Schr. 1250x300mm	Door,univers,right,f.encl. 1250x300mm
FZ001NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 500x300mm	Door,univers, right, slotted 500x300mm
FZ002NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 500x550mm	Door,univers, right, slotted 500x550mm
FZ003NV	Tür,univers,links,geschlitzt 500x800mm	Door,univers, left, slotted 500x800mm
FZ004NV	Tür,univers,links,geschlitzt 500x1050mm	Door,univers, left, slotted 500x1050mm
FZ005NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 650x300mm	Door,univers, right, slotted 650x300mm
FZ005NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 650x300mm	Door,univers, right,slotted 650x300mm
FZ006NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 650x550mm	Door,univers, right, slotted 650x550mm
FZ006NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 650x550mm	Door,univers, right, slotted 650x550mm
FZ007NV	Tür,univers,links,geschlitzt 650x800mm	Door,univers, left, slotted 650x800mm
FZ008NV	Tür,univers,links,geschlitzt 650x1050mm	Door, univers, left, slotted 650x1050mm
FZ009NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 800x300mm	Door,univers, right, slotted 800x300mm
FZ009NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 800x300mm	Door,univers, right, slotted 800x300mm
FZ010NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 800x550mm	Door,univers, right, slotted 800x550mm
FZ010NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 800x550mm	Door,univers, right, slotted 800x550mm
FZ011NV	Tür,univers,links,geschlitzt 800x800mm	Door,univers, left, slotted 800x800mm
FZ012NV	Tür,univers,links,geschlitzt 800x1050mm	Door,univers, left, slotted 800x1050mm
FZ013NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 950x300mm	Door,univers, right, slotted 950x300mm
FZ013NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 950x300mm	Door,univers, right, slotted 950x300mm
FZ014NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 950x550mm	Door,univers, right, slotted 950x550mm
FZ014NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 950x550mm	Door,univers, right, slotted 950x550mm

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
FZ015NV	Tür,univers,links,geschlitzt 950x800mm	Door,univers, left, slotted 950x800mm
FZ016NV	Tür,univers,links,geschlitzt 950x1050mm	Door,univers, left, slotted 950x1050mm
FZ021NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1100x300mm	Door,univers, right, slotted 1100x300mm
FZ021NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1100x300mm	Door,univers, right, slotted 1100x300mm
FZ022NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1100x550mm	Door,univers, right, slotted 1100x550mm
FZ022NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1100x550mm	Door,univers, right, slotted 1100x550mm
FZ023NV	Tür,univers,links,geschlitzt 1100x800mm	Door,univers, left, slotted 1100x800mm
FZ024NV	Tür,univers,links,geschlitzt 1100x1050mm	Door,univers, left, slotted 1100x1050mm
FZ026NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1250x300mm	Door,univers, right, slotted 1250x300mm
FZ026NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1250x300mm	Door,univers, right, slotted 1250x300mm
FZ102N	Tür,univers,re, transp, Schrank 1100x550	Door,univers,right,transp,encl.1100x550
FZ104N	Tür,univers, re, transp, Schrank 650x550	Door,univers,right,transp, encl.650x550
FZ105N	Tür,univers, re, transp, Schrank 500x300	Door,univers,right,transp, encl.500x300
FZ106N	Tür,univers, re, transp, Schrank 800x550	Door,univers,right,transp, encl.800x550
FZ107N	Tür,univers, re, transp, Schrank 500x550	Door,univers,right,transp, encl.500x550
FZ108N	Tür,univers, re, transp, Schrank 650x300	Door,univers,right,transp, encl.650x300
FZ110N	Tür,univers, re, transp, Schrank 950x550	Door,univers,right,transp, encl.950x550
FZ140N	Tür,univers, li, transp, Schrank 500x800	Door,univers,left, transp, encl.500x800
FZ141N	Tür,univers, li, transp, Schrank 650x800	Door,univers,left, transp, encl.650x800
FZ142N	Tür,univers, re, transp, Schrank 800x300	Door,univers,right, transp, encl.800x300
FZ143N	Tür,univers, li, transp, Schrank 800x800	Door,univers,left, transp, encl.800x800
FZ144N	Tür,univers, li, transp,Schrank 800x1050	Door,univers,left, transp, encl.800x1050
FZ145N	Tür,univers, re, transp, Schrank 950x300	Door,univers,right, transp, encl.950x300
FZ146N	Tür,univers, li, transp, Schrank 950x800	Door,univers,left, transp, encl.950x800
FZ147N	Tür,univers, li, transp,Schrank 950x1050	Door,univers,left, transp, encl.950x1050
FZ148N	Tür,univers, re, transp,Schrank 1100x300	Door,univers,right, transp,encl.1100x300
FZ149N	Tür,univers, li, transp,Schrank 1100x800	Door,univers,left, transp, encl.1100x800
FZ150N	Tür,univers, li, transp,Schrank 500x1050	Door,univers,left, transp, encl.500x1050
FZ151N	Tür,univers, li, transp,Schrank 650x1050	Door,univers,left, transp, encl.650x1050
FZ152N	Tür,univers, li,transp,Schrank 1100x1050	Door,univers,left, transp,encl.1100x1050
FZ153N	Tür,univers, re, transp,Schrank 1250x300	Door,univers,right, transp,encl.1250x300
FZ164N	Türen,univers,rechts u.links,1100x1050mm	Doors,univers,right+left, 1100x1050mm
FZ002FM2	Tür,univers,rechts,Media, 500x550mm	Door,univers, right, media 500x550mm
FZ002NM2	Tür,univers,rechts,Media, 500x550mm	Door,univers, right, media 500x550mm
FZ006FM2	Tür,univers,rechts,Media, 650x550mm	Door,univers, right, media 650x550mm
FZ006NM2	Tür,univers rechts Media 650x550mm	Door,univers, right, media 650x550mm
FZ010FM2	Tür,univers,rechts,Media, 800x550mm	Door,univers, right, media 800x550mm
FZ010NM2	Tür,univers rechts Media 800x550mm	Door,univers, right, media 800x550mm

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
FZ014FM2	Tür,univers,rechts,Media, 950x550mm	Door,univers, right, media 950x550mm
FZ014NM2	Tür,univers,rechts Media 950x550mm	Door,univers, right, media 950x550mm
FZ021FM2	Tür,univers,rechts,Media, 1100x300mm	Door,univers, right, media 1100x300mm
FZ021NM2	Tür,univers,rechts Media 1100x300mm	Door,univers, right, media 1100x300mm
FZ022FM2	Tür,univers,rechts,Media, 1100x550mm	Door,univers, right, media 1100x550mm
FZ022NM2	Tür,univers,rechts Media 1100x550mm	Door,univers, right, media 1100x550mm
FZ026FM2	Tür,univers,rechts,Media, 1250x300mm	Door,univers, right, media 1250x300mm
FZ026NM2	Tür,univers, rechts Media 1250x300mm	Door,univers, right, media 1250x300mm
FZ002FM	Tür,univers,rechts,Media, 500x550mm	Door,univers, right, media 500x550mm
FZ002NM	Tür,univers,rechts,Media, 500x550mm	Door,univers, right, media 500x550mm
FZ005FM	Tür,univers,rechts,Media, 650x300mm	Door,univers, right, media 650x300mm
FZ005NM	Tür,univers,rechts,Media, 650x300mm	Door,univers,right, media 650x300mm
FZ006FM	Tür,univers,rechts,Media, 650x550mm	Door,univers, right, media 650x550mm
FZ006NM	Tür,univers,rechts,Media, 650x550mm	Door,univers, right, media 650x550mm
FZ007FM	Tür,univers,links,Media, 650x800mm	Door,univers, left, media 650x800mm
FZ007NM	Tür,univers,links,Media, 650x800mm	Door,univers, left, media 650x800mm
FZ009FM	Tür,univers,rechts,Media, 800x300mm	Door,univers, right, media 800x300mm
FZ009NM	Tür,univers,rechts,Media, 800x300mm	Door,univers, right, media 800x300mm
FZ010FM	Tür,univers,rechts,Media, 800x550mm	Door,univers, right, media 800x550mm
FZ010NM	Tür,univers,rechts,Media, 800x550mm	Door,univers, right, media 800x550mm
FZ011FM	Tür,univers,links,Media, 800x800mm	Door,univers, left, media 800x800mm
FZ011NM	Tür,univers,links,Media, 800x800mm	Door,univers, left, media 800x800mm
FZ013FM	Tür,univers,rechts,Media, 950x300mm	Door,univers, right, media 950x300mm
FZ013NM	Tür,univers,rechts,Media, 950x300mm	Door,univers, right, media 950x300mm
FZ014FM	Tür,univers,rechts,Media, 950x550mm	Door,univers, right, media 950x550mm
FZ014NM	Tür,univers,rechts,Media, 950x550mm	Door,univers, right, media 950x550mm
FZ021FM	Tür,univers,rechts,Media, 1100x300mm	Door,univers, right, media 1100x300mm
FZ021NM	Tür,univers,rechts,Media, 1100x300mm	Door,univers, right, media 1100x300mm
FZ022FM	Tür,univers,rechts,Media, 1100x550mm	Door,univers, right, media 1100x550mm
FZ022NM	Tür,univers,rechts,Media, 1100x550mm	Door,univers, right, media 1100x550mm
FZ026FM	Tür,univers,rechts,Media, 1250x300mm	Door,univers, right, media 1250x300mm
FZ026NM	Tür,univers,rechts,Media, 1250x300mm	Door,univers, right, media 1250x300mm
FZ598	Türschild m. Klappgriff 90SL, univers	Door shield with handle 90SL, univers
FZ598N	Türschild mit Klappgriff, univers	Door shield with handle, univers
FZ707	Plantasche,Stahlblech,DIN A4	Document holder,metal,DIN A4
FZ745S	Türscharnier,univers,rechts,IP44/54	Door hinge, univers, right, f. IP44/54
FZ746S	Türscharnier,univers,links,IP44/54	Door hinge, univers, left, f. IP44/54
FZ791N	Lackstift,9ml,Farbe RAL 9010	Color pen,9ml,Color RAL 9010

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
FZ794	Plantasche,Klarsicht,DIN A4	Document holder,T,DIN A4
FZ449	Schließung,univers,Doppelbart,3mm	Locking,univers,double bit insert
FZ449N	Schließung, univers, Doppelbart 3mm	Lock, univers, double-bit 3mm
FZ450	Schließung,univers,Dreikantverschluss,7mm	Locking,univers,triangle,7mm
FZ450N	Schließung, univers, Dreikant 7mm	Lock, univers, triangular 7mm
FZ451	Schließung,univers,Vierkantverschluss,7mm	Locking,univers,square,7mm
FZ451N	Schließung, univers, Vierkant 7mm	Lock, univers, square 7mm
FZ452	Schließung,univers,Zylinder Nr.405, IP43	Lock, cylinder Nr.405, universIP43, Q4-5
FZ452N	Schließung,univers,Zylinder Nr.405	Lock, univers, cylinder Nr.405
FZ453	Schließung,univers,Zylinder Nr.455, IP43	Lock, cylinder Nr.455, universIP43, Q4-5
FZ453N	Schließung,univers,Zylinder Nr.455	Lock, univers, cylinder Nr.455
FZ454	Ersatzschlüssel,univers,f. FZ452N	Key, univers,spare, f. FZ452N
FZ455	Schließung,univers,Zylinder Nr.E012,IP43	Lock, univers, cylinder Nr.E012, IP43
FZ455N	Schließung,univers,Zylinder Nr.E012	Lock, univers, cylinder Nr.E012
FZ456	Ersatzschlüssel,univers,f.Schließ.FZ453N	ReplacemKey,univers,f/KeyLockFZ453N
FZ457	Ersatzschlüssel,univers,f.Schließ.FZ455N	ReplacemKey,univers,f/KeyLockFZ455N
FZ458	Schließung,univers,Zylinder Nr.1333,IP43	Lock, univers, cylinder Nr.1333, IP43
FZ458N	Schließung,univers,Zylinder Nr.1333	Lock, univers, cylinder Nr.1333
FZ459	Ersatzschlüssel,univers,Doppelbart 3mm	Spare key, univers, two-bit lock 3mm
FZ501	Schließung,univers,Doppelbart 3mm	Lock, univers, double-bit 3mm
FZ501N	Schließung,univers,Doppelbart 3mm	Lock, univers, double-bit 3mm
FZ502	Schließung,univers,Dreikantverschluss 7mm	Lock, univers, triangular 7mm
FZ502N	Schließung,univers,Dreikant,7mm	Lock, univers,triangular,7mm
FZ503	Schließung,univers,Vierkant,7mm	Lock, univers,square,7mm
FZ503C	Schließung, univers,Vierkantverschl.,6mm	Key lock,univers,square,6mm
FZ503CN	Schließung,univers,Vierkant,6mm	Lock, univers,square,6mm
FZ518N	Schwenkhebelgriff,univers,Nr. 455	Swing lever,univers,cylinder Nr. E455
FZ530	Schließung,univers,T-Griff	Lock,univers,T-handle
FZ530N	Schließung,univers,Knebelgriff	Lock,univers,knob handle
FZ531	Schließung,univers,T-Griff	Lock,univers,T-handle
FZ531N	Schließung,univers,Knebelgriff	Lock,univers,T-handle,lock
FZ532N	Schließung,univers,Klinkengriff	Lock,univers,pawl rod
FZ533N	Schließung,univers,Klinkengriff,Nr.1333	Lock,univers,pawl rod,cylinder Nr.1333
FZ534N	Schwenkhebel,univers,f.IP44/54	Swing lever,univers,f.IP44/54
FZ535N	Schwenkhebel,univers,f.IP44/54,plomb.	Swing lever,univers,f.IP44/54,sealed
FZ539	Ersatzschlüssel,univers,f.FZ531+FZ533(N)	Spare key,univers,for FZ531+FZ533(N)
FZ596	Ersatzschlüssel,univers,f.FZ597N	Key,univers,spare,f.locking FZ597N
FZ597N	Schließung,univers,Zylinder,Nr.1242E	Lock,univers,cylinder Nr.1242E

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Referenz Reference</b>	<b>Beschreibung</b>	<b>Description</b>
FZ226	Plombierklappe,univers,f. Türen IP44/54	Sealing cap,univers,f. door IP44/54
FZ821N	Schließung,univers,Vierk.,Plombierd.,8mm	Lock,univers,square 8mm,w.seal cover
FZ822N	Schließung,univers,Vierk.,Plombierd.,7mm	Lock,univers,square 7mm,w.seal cover
FZ823N	Schließung,univers,Schlitz,m.Plombierd.	Lock,univers,plastic slot w.seal cover
FZ824N	Schließung,univers,mit Plombierd.,1242E	Lock,univers,cylinder 1242E w.seal cover
FZ833N	Schubstangen,univers,f.IP54 500mm	Locking rods, univers, f.IP54 close.
FZ834N	Schubstangen,univers,f.IP54 650mm	Locking rods, univers, f.IP54 close.
FZ835N	Schubstangen,univers,f.IP54 800mm	Locking rods, univers, f.IP54 close.
FZ836N	Schubstangen,univers,f.IP54 950mm	Locking rods, univers, f.IP54 close.
FZ837N	Schubstangen,univers,f.IP54 1100mm	Locking rods,univers,f.IP54 lock,1100
FZ838N	Schubstangen,univers,f.IP54 1250mm	Locking rods,univers,f.IP54 lock,1250
FZ980	Schubstangen,univers,500mm,f. IP44/54	Lock rods,univers,500mm,f. IP44/54
FZ981	Schubstangen,univers,650mm,f. IP44/54	Lock rods,univers,650mm,f. IP44/54
FZ982	Schubstangen,univers,800mm,f. IP44/54	Lock rods,univers,800mm,f. IP44/54
FZ983	Schubstangen,univers,950mm,f. IP44/54	Lock rods,univers,950mm,f. IP44/54
FZ984	Schubstangen,univers,1100mm,f. IP44/54	Lock rods,univers,1100mm,f. IP44/54
FZ985	Schubstangen,univers,1250mm,f. IP44/54	Lock rods,univers,1250mm,f. IP44/54



## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

### FWU System Zubehör / FWU System Accessories

Referenz Reference	Beschreibung	Description
UW31U	EBS, univers FW, 3-reihig, Höhe:450mm,QC	Kit,univers FW, 3-rows, height:450mm,QC
UW31UA	EBS, univers FW, 3-reihig, Höhe:450mm,QC	Kit,univers FW, 3-rows, height:450mm,QC
UW41U	EBS, univers FW, 4-reihig, Höhe:600mm,QC	Kit,univers FW, 4-rows, height:600mm,QC
UW41UA	EBS, univers FW, 4-reihig, Höhe:600mm,QC	Kit,univers FW, 4-rows, height:600mm,QC
UW51U	EBS, univers FW, 5-reihig, Höhe:750mm,QC	Kit,univers FW, 5-rows, height:750mm,QC
UW51UA	EBS, univers FW, 5-reihig, Höhe:750mm,QC	Kit,univers FW, 5-rows, height:750mm,QC
UW61U	EBS, univers FW, 6-reihig, Höhe:900mm,QC	Kit,univers FW, 6-rows, height:900mm,QC
UW61UA	EBS, univers FW, 6-reihig, Höhe:900mm,QC	Kit,univers FW, 6-rows, height:900mm,QC
UW71U	EBS, univers FW, 7-reihig,Höhe:1050mm,QC	Kit,univers FW, 7-rows, height:1050mm, QC
UW71UA	EBS, univers FW,7-reihig, Höhe:1050mm,QC	Kit,univers FW, 7-rows, height:1050mm, QC
UW81U	EBS, univers FW, 8-reihig,Höhe:1200mm,QC	Kit,univers FW, 8-rows, height:1200mm, QC
UW81UA	EBS, univers FW, 8-reihig,Höhe:1200mm,QC	Kit,univers FW, 8-rows, height:1200mm ,QC
UM71UM3	Mediafeld, univers FW, 1050x250mm,QC	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC
UM71UM4	Mediafeld, univers FW, 1050x250mm,QC	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC
UM81UM3	Mediafeld, univers FW, 1200x250mm,QC	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC
UM81UM4	Mediafeld, univers FW, 1200x250mm,QC	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC
UN41U1	Mediafeld, univers FW, 600x250mm,QC	Media field, univers FW, 600x250mm,QC
UN51U2	Mediafeld, univers FW, 750x250mm,QC	Media field, univers FW, 750x250mm,QC
UN61U2	Mediafeld, univers FW, 900x250mm,QC	Media field, univers FW, 900x250mm,QC
UN61U3	Mediafeld, univers FW, 900x250mm,QC	Media field, univers FW, 900x250mm,QC
UN71U3	Mediafeld, univers FW, 1050x250mm,QC	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC
UN71U4	Mediafeld, univers FW, 1050x250mm,QC	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC
UN81U3	Mediafeld, univers FW, 1200x250mm,QC	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC
UN81U4	Mediafeld, univers FW, 1200x250mm,QC	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC
UM71UM3	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC
UM71UM4	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC
UM81UM3	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC
UM81UM4	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC
UN41U1	Media field, univers FW, 600x250mm,QC	Media field, univers FW, 600x250mm,QC
UN51U2	Media field, univers FW, 750x250mm,QC	Media field, univers FW, 750x250mm,QC
UN61U2	Media field, univers FW, 900x250mm,QC	Media field, univers FW, 900x250mm,QC
UN61U3	Media field, univers FW, 900x250mm,QC	Media field, univers FW, 900x250mm,QC
UN71U3	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC
UN71U4	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC	Media field, univers FW, 1050x250mm,QC

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
UN81U3	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC
UN81U4	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC	Media field, univers FW, 1200x250mm,QC
UN03FN	Tragschienen, univers FW, H:450mm, 2St.	Vertical uprights,univers,FW,h450mm,2pcs
UN04FN	Tragschienen, univers FW, H:600mm, 2St.	Vertical uprights,univers,FW,h600mm,2pcs
UN05FN	Tragschienen,univers FW, H:750mm, 2St.	Vertical uprights,univers,FW,h750mm,2pcs
UN06FN	Tragschienen,univers FW, H:900mm, 2St.	Vertical uprights,univers,FW,h900mm,2pcs
UN07FN	Tragschienen,univers FW, H:1050mm, 2St.	Vertical uprights,univers,FW,h1050mm,2p.
UN08FN	Tragschienen,univers FW, H:1200mm, 2St.	Vertical uprights,univers,FW,h1200mm,2p.
ZZ41SF	Satz m. 4x Einsatzmuttern	4 counternuts for chassis VegaD/Univers
ZZ44SF	Tragschienenbefestigung,Satz m. 4x Schr.	mounting kit for rail
US51A5	Berühr.schutzabd.,universN,750x250mm	Cover plate, universN, 250x750mm
US33A2	Berühr.schutzabd.,universN,450x750mm	Cover plate, universN, 450x750mm
US11A1	Berühr.schutzabd,universN,150x250mm,ges.	Cover plate,universN,150x250mm
US11A5	Berühr.schutzabd,universN,150x250mm,10St	Cover plate,universN,150x250mm,10pcs
US11X2	Berühr.schutzabd,universN,150x250mm,10St	Cover plate,universN,150x250mm,10pcs.
US11A2	Berühr.schutz.abd,universN,150x250mm,12M	Cover plate,universN,150x250mm,12M
US11A3	Berühr.schutz.abd,universN,150x250mm,12M	Cover plate,universN,150x250mm,12M
US12A2	Berühr.schutz.abd,universN,150x500mm,12M	Cover plate,universN,150x500mm
US12X2	Berühr.schutz.abd,universN,150x500mm,26M	Cover plate,universN,150x500mm,1x26M,10x
US13A2	Berühr.schutz.abd,universN,150x750mm	Cover plate,universN,150x750mm
US13X2	Berühr.schutzabd,universN,150x750mm,10St	Cover plate,universN,150x750mm,10pcs.
US21A1	Berühr.schutz.abd,universN,300x250mm,ges	Cover plate,universN,300x250mm
US21A2	Berühr.schutz.abd,universN,300x250mm	Cover plate,universN,300x250mm
US21A3	Berühr.schutz.abd,universN,300x250mm	Cover plate,universN,300x250mm
US21X2	Berühr.schutzabd,universN,10St,300x250mm	Cover plate,universN,300x250mm,10pcs.
US22A2	Berühr.schutz.abd,universN,300x500mm	Cover plate,universN,300x500mm
US22X2	Berühr.schutz.abd,universN,300x500mm,26M	Cover plate,universN,300x500mm,2x26M,10x
US23A2	Berühr.schutz.abd,universN,300x750mm	Cover plate,universN,300x750mm
US31A1	Berühr.schutz.abd,universN,450x250mm,ges	Cover plate,universN,450x250mm
US31A2	Berühr.schutz.abd,universN,450x250mm,	Cover plate,universN,450x250mm
US31A3	Berühr.schutz.abd,universN,450x250mm	Cover plate,universN,450x250mm
US31X2	Berühr.schutz.abd,universN,450x250mm10St	Cover plate,universN,450x250mm,10pcs.
US32A2	Berühr.schutz.abd,universN,450x500mm	Cover plate,universN,450x500mm
US32X2	Berühr.schutz.abd,universN,450x500mm10St	Cover plate,universN,450x500mm,3x26M,10x
US41A1	Berühr.schutz.abd,universN,600x250mm	Cover plate,universN,600x250mm
US41A2	Berühr.schutz.abd,universN,600x250mm	Cover plate,universN,600x250mm

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
US41A5	Berühr.schutz.abd,universN,600x250mm	Cover plate,universN,600x250mm
US42A2	Berühr.schutz.abd,universN,600x500mm	Cover plate,universN,600x500mm
US51A1	Berühr.schutz.abd,universN,750x250mm	Cover plate,universN,750x250mm
US61A5	Berühr.schutz.abd,universN,900x250mm	Cover plate,universN,900x250mm
UZ01A1	Turm-Oberteil, universN, niedrig, 100St	Tower overpart, universN, low, 100pcs
UZ01A2	Haubenturm-Oberteil, universZ, niedrig	Tower upper part, universZ, low level
UZ01A4	Haubenturm-Oberteil,universZ,niedrig,4St	Tower upper part,universZ,low level,4pcs
UZ03A1	Haubenturm-Unterteil,universZ,mit Riegel	Tower underpart, universZ, with bar
UZ04A1	Haubenturm doppelt,universZ,m. Schrauben	Double tower, universZ, with screws
UZ05A1	Haubenturm-Erhöhung, universN, 4St	Top tower overpart, universN, 4pcs
U842B	Hutschiene,universZ, 35x248x7,5mm, Stahl	DIN rail, universZ, 35x248x7,5mm, steel
U842C	Hutschiene,universZ, 35x498x7,5mm, Stahl	DIN rail, universZ, 35x498x7,5mm, steel
UT22C	Hutschiene,univers,isoliert,tiefenverst.	Insulated DIN Rail,univers,7,5mm, sunk
UL01G1	Schutzleiterverbinder, 1polig 1,5mm <sup>2</sup>	Connection earth, 1 pole 1,5mm <sup>2</sup>
UZ21M6	Montageplatte,univers,gelocht	Mounting plate,univers,perforated
UZ31M5	Montageplatte, univers, für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ31M6	Montageplatte, univers,390x247mm, gelo.	Mounting plate,univers,390x247mm, punch.
UZ32M5	Montageplatte, univers für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ41M5	Montageplatte, univers für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ41M6	Montageplatte, univers, 570x247mm, gelo.	Mounting plate, univers,570x247mm, punch.
UZ42M5	Montageplatte, univers für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ51M5	Montageplatte, univers, für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ51M6	Montageplatte, univers,720x247mm,gelo.	Mounting plate,univers,720x247mm,punch.
UZ52M5	Montageplatte, univers, für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ61M5	Montageplatte, univers, für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ61M6	Montageplatte, univers,870x247mm,gelo.	Mounting plate, univers,870x247mm, punch
UZ62M5	Montageplatte, univers, für Telekom	Mounting plate, univers, for telecom.
UZ31M1	Montageplatte, universN, H=500mm,1feldig	Mounting plate,universN, 500mm, 1sect
UZ32M1	Montageplatte, universN, H=500mm, 2feld	Mounting plate,universN,500mm,2sect
UZ41M1	Montageplatte, universN, 650mm,1feldig	Mounting plate, universN, 650mm, 1field
UZ42M1	Montageplatte, universN, 650mm,2feldig	Mounting plate, universN, 650mm, 2field
UZ51M1	Montageplatte, universN,H=800mm,1feldig	Mounting plate,universN,800mm,1sect
UZ52M1	Montageplatte, universN, 800mm, 2feldig	Mounting plate,universN,800mm,2sect
UZ61M1	Montageplatte, universN, 950mm, 1feldig	Mounting plate, universN, 950mm, 1field
UZ62M1	Montageplatte, universN, H=950mm,2feldig	Mounting plate,universN,950mm,2sect
UZ06Z1	Schrauben,universN, 4,2x9,5mm, 1000St	Screw, universN, 4,2x9,5mm, 1000pcs.

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
UZ100	Schrauben, universN, 4,2x9,5mm, 100St	Screw,universN,4,2x9,5mm,100pcs.
UZ250	Schrauben, universN, 4,2x9,5mm 250St	Screws,universN,4,2x9,5mm,250 pcs
UZ500	Schrauben, universN, 4,2x9,5mm, 500St.	Screws, universN, 4,2x9,5mm, 500pcs.
FWU00V3	Abschottung senkrecht für FWU 500mm	partition, vertical, for FWU board 500mm
FWU00V4	Abschottung senkrecht für FWU 650mm	partition, vertical, for FWU board 650mm
FWU00V5	Abschottung senkrecht für FWU 800mm	partition, vertical, for FWU board 800mm
FWU00V6	Abschottung senkrecht für FWU 950mm	partition, vertical, for FWU board 950mm
FWU00V7	Abschottung senkrecht für FWU 1100mm	partition, vertical for FWU board 1100mm
ZZ10H	Abschottung, univers Z, waagrecht	Partition, univers Z, horizontal
UM00H0	Blechträger univers für FLF Typ13	Support univers for FLF Typ13
UM00H1	Patchpanel mit Abdeckung, für FLF	Patch-Panel with cover, for FLF
UM00H2	Patchpanel mit Abdeckung, für FLF	Patch-Panel with cover, for FLF
UM00K1	Patchpanel mit Abdeckung, für FLF	Patch-Panel with cover, for FLF
UM00K2	Patchpanel mit Abdeckung, für FLF	Patch-Panel with cover, for FLF
UM00K3	Patchpanel für 10xRJ45+2x Integro flow	Patch-Panel for 10xRJ45 +2x Integro flow
UM00K4	Patchpanel 24 Module RJ45	Patch-Panel 24 modules RJ45
UM00K5	Patchpanel Keystone	Patch-Panel Keystone
UM00K6	Patchpanel Lexcom	Patch-Panel Lexcom
UM00K7	Patchpanel für Lexcom und Glasfaser	Patch-Panel for Lexcom and glas fiber
UM00K8	Patchpanel für Keystone und Steckdosen	Patch-Panel for Keystone and sockets
UM00M0	Kunststoff-Montageplatte	Plastic mounting plate
UM00M1	Multimedia Kit, univers, mit 3xSteckdose	Multimedia Kit ,univers,w.3xSocketoutlet
UM00M2	Multimedia Kit, univers, mit 3xSteckdose	Multimedia Kit ,univers,w.3xSocketoutlet
UM00M3	Multimedia Kit,Patch-Panel,für Steckdose	Multimedia Kit,PatchPanel,f.Socketoutlet
UM00M4	Multimedia Kit,mit Steckdose,Patch-Panel	Multimedia Kit,w.Socketoutlet,PatchPanel
UM00M5	Multimedia Kit,mit Steckdose,Patch-Panel	Multimedia Kit,w.Socketoutlet,PatchPanel
UM00M6	Multimedia Kit,mit Steckdose,Patch-Panel	Multimedia Kit,w.Socketoutlet,PatchPanel
UM00S1	Abdeckungenset für Multimedia Kit	Cover set for Multimedia Kit
UM00S2	Abdeckung für Patch-Panelmodule	Cover for PatchPanel
UM00S3	Abdeckung für 3-fach-Steckdose	Cover for 3x Socket outlet
VZ00APZ	Steckdose,universal,m.Haltewinkel,APZ	Socket,universal,m.mount. bracket ,APZ
VZ02MM	Multimedia-Halter,universal,weiß,2-fach	Multimedia-holder,universal,white,2x
FZ913	Leitungsführungsklammer, univers, 4x	Cable brackets, univers, 4x
FWU00P1	Schieber, Feldverteiler Unterputz FWU	Cable entry plate flush mounting box FWU
VZ741	Rückflansch IP41, NewVegaD, Univers FW	Rear flange IP41, NewVegaD, Univers FW
VZ340	Befestigungssatz 200mm f. Montageplatte	Fixing kit 200mm for mounting plate
VZ306	Befestigungssatz,universal,Montageplatte	Mounting kit,universal,mount. plate
FWU00C3	Kabelkanaldeckel seitlich für FWU 219mm	Cable duct cover sideways for FWU 219mm

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
FWU00C4	Kabelkanaldeckel seitlich für FWU 369mm	Cable duct cover sideways for FWU 369mm
FWU00C5	Kabelkanaldeckel seitlich für FWU 519mm	Cable duct cover sideways for FWU 519mm
FWU00C6	Kabelkanaldeckel seitlich für FWU 669mm	Cable duct cover sideways for FWU 669mm
FWU00C7	Kabelkanaldeckel seitlich für FWU 819mm	Cable duct cover sideways for FWU 819mm
FWU00C8	Kabelkanaldeckel seitlich für FWU 969mm	Cable duct cover sideways for FWU 969mm
M7240	Klammer hal.frei für FWU/LF/LFE/LFH 60	Cable retainer for FWU/LF/LFP 60mm
FWU00F1	Verbindungssatz univers FW	Association kit univers FW
FZ850F	Satz Kabelabfangschiene, univers FW	Cable strain relief bars, univers FW
VZ405N	Hohlwandset, Volta, Befestigung Mauerk.	Mounting kit, Volta, to fix the wall box
KN06E	Klemmen, QC, PE, 6Klemmstellen	Terminal, QC, PE, 6 connect.
KN06N	Klemmen, QC, N, 6Klemmstellen	Terminal, QC, N, 6 connect.
KN06P	Klemmen, QC, L, 6Klemmstellen	Terminal, QC, L, 6 connect.
KN10E	Klemmen, QC, PE, 10Klemmstellen	Terminal, QC, PE, 10 connect.
KN10N	Klemmen, QC, N, 10Klemmstellen	Terminal, QC, N, 10 connect.
KN10P	Klemmen, QC, L, 10Klemmstellen	Terminal, QC, L, 10 connect.
KN14E	Klemmen, QC, PE, 14Klemmstellen	Terminal, QC, PE, 14 connect.
KN14N	Klemmen, QC, N, 14Klemmstellen	Terminal, QC, N, 14 connect.
KN14P	Klemmen, QC, L, 14Klemmstellen	Terminal, QC, L, 14 connect.
KN18E	Klemmen, QC, PE, 18Klemmstellen	Terminal, QC, PE, 18 connect.
KN18N	Klemmen, QC, N, 18Klemmstellen	Terminal, QC, N, 18 connect.
KN18P	Klemmen, QC, L, 18Klemmstellen	Terminal, QC, L, 18 connect.
KN22E	Klemmen, QC, PE, 22Klemmstellen	Terminal, QC, PE, 22 connect.
KN22N	Klemmen, QC, N, 22Klemmstellen	Terminal, QC, N, 22 connect.
KN22P	Klemmen, QC, L, 22Klemmstellen	Terminal, QC, L, 22 connect.
KN26E	Klemmen, QC, PE, 26Klemmstellen	Terminal, QC, PE, 26 connect.
KN26N	Klemmen, QC, N, 26Klemmstellen	Terminal, QC, N, 26 connect.
KN26P	Klemmen, QC, L, 26Klemmstellen	Terminal, QC, L, 26 connect.
KN99E	Klemmen, QC, PE, Steckbrücken	Terminal, QC, PE, jumper
KN99N	Klemmen, QC, N, Steckbrücken	Terminal, QC, N, jumper
KN99P	Klemmen, QC, L, Steckbrücken	Terminal, QC, L, jumper
VZ455	Klemme, Volta, Zusatz N-Klemme, Hutsch.m.	Terminal, Volta, add. N-terminal, DIN rail
VZ455N	Klemmen, Volta, QuickConnect, FI	Clamp, Volta, QuickConnect, FI
VZ455P	Klemmen, Volta, QuickConnect, Phase, f. FI-T.	Terminal, Volta, QuickConnect, Phase, FI-t.
VZ456N	Klemmen, volta, QuickConnect, FI, für Huts.	Terminal, volta, QuickConnect, FI, f. rail.
VZ456P	Klemmen, Volta, QuickConnect, Phase, f. Huts.	Terminal, Volta, QuickConnect, Phase, rail

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Referenz Reference</b>	<b>Beschreibung</b>	<b>Description</b>
KN04N	N-Klemme, Gamma, 4 Klemmstellen	Phase terminal, 4 connection points, 90A
KN04P	Phasenklemme, Gamma, 4 Klemmstellen	N terminal, 4 connection points, 90A
KN07N	N-Klemme, gamma, 7 Klemmstellen, 90A	N-Terminal, gamma, 7 connection points, 90A
KN07P	Phasenklemme, gamma, 7 Klemmstellen, 90A	Phase terminal, gamma, 7 connections, 90A
KN00A	Klemmenträger, QC, Uni-Adapter	Terminal carrier, QC, uni-adapter
UZ00K1	Klemmenträger, univers, QuickConnect	Connection support, univers, QuickConnect
UZ00K1X	Klemmenträger f. QC-Klemmen, universN, 20St	Terminal carrier, universN, QC, 20pcs
KM13A	PE/N-Klemme, universZ, 2x13 Klemmstellen	PE/N Terminal, universZ, 2x13 clamp.point
KM22A	PE/N-Klemme, universZ, 2x22 Klemmstellen	PE/N Terminal, universZ, 2x22 clamp.point
KM25A	PE/N-Klemme, universZ, 2x25 Klemmstellen	PE/N terminal, universZ, 2x25 clamp.point
FZ381	Träger, universZ, 2x14 PE/N-Klemmen, waager.	Carrier w/ 2x14 PE/N-terminals, QS
FZ382	Träger, universZ, 2x18 PE/N-Klemmen, waager.	Carrier w/ 2x18 PE/N-terminals, QS
FZ383	Träger, universZ, 2x22 PE/N-Klemmen, waager.	Carrier w/ 2x22 PE/N-terminals, QS
FZ031F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU31.	Frame, univers FW, without door, for FWU31.
FZ032F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU32.	Frame, univers FW, without door, for FWU32.
FZ033F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU33.	Frame, univers FW, without door, for FWU33.
FZ041F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU41.	Frame, univers FW, without door, for FWU41.
FZ042F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU42.	Frame, univers FW, without door, for FWU42.
FZ043F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU43.	Frame, univers FW, without door, for FWU43.
FZ051F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU51.	Frame, univers FW, without door, for FWU51.
FZ052F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU52.	Frame, univers FW, without door, for FWU52.
FZ053F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU53.	Frame, univers FW, without door, for FWU53.
FZ061F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU61.	Frame, univers FW, without door, for FWU61.
FZ062F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU62.	Frame, univers FW, without door, for FWU62.
FZ063F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU63.	Frame, univers FW, without door, for FWU63.
FZ071F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU71.	Frame, univers FW, without door, for FWU71.
FZ072F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU72.	Frame, univers FW, without door, for FWU72.
FZ073F	Blendrahmen, univers FW o. Tür für FWU73.	Frame, univers FW, without door, for FWU73.

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
FZ081F	Blendrahmen,univers FW o. Tür für FWU81.	Frame,univers FW,without door,for FWU81.
FZ131F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU31..	Frame, univers FW, with door,for FW31U..
FZ132F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU32..	Frame, univers FW, with door,for FW32U..
FZ133F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU33..	Frame, univers FW, with door,for FW33U..
FZ141F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU41..	Frame, univers FW, with door,for FW41U..
FZ142F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU42..	Frame, univers FW, with door,for FW42U..
FZ143F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU43..	Frame, univers FW, with door,for FW43U..
FZ151F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU51..	Frame, univers FW, with door,for FW51U..
FZ152F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU52..	Frame, univers FW, with door,for FW52U..
FZ153F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU53..	Frame, univers FW, with door,for FW53U..
FZ161F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU61..	Frame, univers FW, with door,for FW61U..
FZ162F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU62..	Frame, univers FW, with door,for FW62U..
FZ163F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU63..	Frame, univers FW, with door,for FW63U..
FZ171F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU71..	Frame, univers FW, with door,for FW71U..
FZ172F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU72..	Frame, univers FW, with door,for FW72U..
FZ173F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU73..	Frame, univers FW, with door,for FW73U..
FZ181F	Blendrahmen m.Tür,univers FW,für FWU81..	Frame, univers FW, with door,for FW81U..
FZ141FM2	Blendrahmen mit MM Tür für FW41U..	Frame with door for FW41U..
FZ142FM2	Blendrahmen mit MM Tür für FW42U..	Frame with door for FW42U..
FZ143FM2	Blendrahmen mit rechter MM Tür f.FW43U..	Frame with door for FW43U..
FZ151FM2	Blendrahmen mit MM Tür für FW51U..	Frame with door for FW51U..
FZ152FM2	Blendrahmen mit MM Tür für FW52U..	Frame with door for FW52U..
FZ153FM2	Blendrahmen mit rechter MM Tür f.FW53U..	Frame with door for FW53U..
FZ161FM2	Blendrahmen mit MM Tür für FW61U..	Frame with door for FW61U..
FZ162FM2	Blendrahmen mit MM Tür für FW62U..	Frame with door for FW62U..
FZ171FM2	Blendrahmen mit MM Tür für FW71U..	Frame with door for FW71U..
FZ181FM2	Blendrahmen mit MM Tür für FW81U..	Frame with door for FW81U..
FZ141NM	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW41U..	Frame with slotted door for FW41U..
FZ142NM	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW42U..	Frame with slotted door for FW42U..
FZ143NM	Blendrahmen m.Türen geschlitzt f.FW43U..	Frame with slotted doors for FW43U..
FZ151NM	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW51U..	Frame with slotted door for FW51U..
FZ152NM	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW52U..	Frame with slotted door for FW52U..
FZ153NM	Blendrahmen m.Türen geschlitzt f.FW53U..	Frame with slotted doors for FW53U..
FZ161NM	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW61U..	Frame with slotted door for FW61U..
FZ162NM	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW62U..	Frame with slotted door for FW62U..
FZ171NM	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW71U..	Frame with slotted door for FW71U..
FZ181NM	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW81U..	Frame with slotted door for FW81U..
FZ141NV1	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW41U..	Frame with slotted door for FW41U..

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
FZ142NV1	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW42U..	Frame with slotted door for FW42U..
FZ143NV1	Blendrahmen m.Türen geschlitzt f.FW43U..	Frame with slotted doors for FW43U..
FZ151NV1	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW51U..	Frame with slotted door for FW51U..
FZ152NV1	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW52U..	Frame with slotted door for FW52U..
FZ153NV1	Blendrahmen m.Türen geschlitzt f.FW53U..	Frame with slotted doors for FW53U..
FZ161NV1	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW61U..	Frame with slotted door for FW61U..
FZ162NV1	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW62U..	Frame with slotted door for FW62U..
FZ171NV1	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW71U..	Frame with slotted door for FW71U..
FZ181NV1	Blendrahmen m.Tür geschlitzt f.FW81U..	Frame with slotted door for FW81U..
FZ279	Tiefeneinstellung, univers,FW,für FWxxU.	Deep-adjustment, univers FW, for FWxxU.
FZ001N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 500x300mm	Door,univers,right,f.encl. 500x300mm
FZ002N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 500x550mm	Door,univers,right,f.encl. 500x550mm
FZ003N	Tür,univers,links,f.Schrank 500x800mm	Door,univers,left,f.encl. 500x800mm
FZ004N	Tür,univers,links,f.Schrank 500x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 500x1050mm
FZ005N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 650x300mm	Door,univers,right,f.encl. 650x300mm
FZ006N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 650x550mm	Door,univers,right,f.encl. 650x550mm
FZ007N	Tür,univers,links,f.Schrank 650x800mm	Door,univers,left,f.encl. 650x800mm
FZ008N	Tür,univers,links,f.Schrank 650x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 650x1050
FZ009N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 800x300mm	Door,univers,right,f.encl. 800x300mm
FZ010N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 800x550mm	Door,univers,right,f.encl. 800x550mm
FZ011N	Tür,univers,links,f.Schrank 800x800mm	Door,univers,left,f.encl. 800x800mm
FZ012N	Tür,univers,links,f.Schrank 800x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 800x1050mm
FZ013N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 950x300mm	Door,univers,right,f.encl. 950x300mm
FZ014N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 950x550mm	Door,univers,right,f.encl. 950x550mm
FZ015N	Tür,univers,links,f.Schrank 950x800mm	Door,univers,left,f.encl. 950x800mm
FZ016N	Tür,univers,links,f.Schrank 950x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 950x1050mm
FZ021N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 1100x300mm	Door,univers,right,f.encl. 1100x300mm
FZ022N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 1100x550mm	Door,univers,right,f.encl. 1100x550mm
FZ023N	Tür,univers,links,f.Schrank 1100x800mm	Door,univers,left,f.encl. 1100x800mm
FZ024N	Tür,univers,links,f.Schrank 1100x1050mm	Door,univers,left,f.encl. 1100x1050mm
FZ026N	Tür,univers,rechts,f.Schrank 1250x300mm	Door,univers,right,f.encl. 1250x300mm
FZ006FT	Tür,univers FW,rechts,transp. 650x550mm	Door,univers FW,right,transp. 650x550mm
FZ010FT	Tür,univers FW,rechts,transp. 800x550mm	Door,univers FW,right,transp. 800x550mm
FZ014FT	Tür,univers FW,rechts,transp. 950x550mm	Door,univers FW,right,transp. 950x550mm
FZ022FT	Tür,univers FW,rechts,transp. 1100x550mm	Door,univers FW,right,transp. 1100x550mm
FZ001NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 500x300mm	Door,univers, right, slotted 500x300mm
FZ002NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 500x550mm	Door,univers, right, slotted 500x550mm
FZ003NV	Tür,univers,links,geschlitzt 500x800mm	Door,univers, left, slotted 500x800mm



## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
FZ005NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 650x300mm	Door,univers, right, slotted 650x300mm
FZ005NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 650x300mm	Door,univers, right,slotted 650x300mm
FZ006NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 650x550mm	Door,univers, right, slotted 650x550mm
FZ006NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 650x550mm	Door,univers, right, slotted 650x550mm
FZ007NV	Tür,univers,links,geschlitzt 650x800mm	Door,univers, left, slotted 650x800mm
FZ009NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 800x300mm	Door,univers, right, slotted 800x300mm
FZ009NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 800x300mm	Door,univers, right, slotted 800x300mm
FZ010NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 800x550mm	Door,univers, right, slotted 800x550mm
FZ010NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 800x550mm	Door,univers, right, slotted 800x550mm
FZ011NV	Tür,univers,links,geschlitzt 800x800mm	Door,univers, left, slotted 800x800mm
FZ013NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 950x300mm	Door,univers, right, slotted 950x300mm
FZ013NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 950x300mm	Door,univers, right, slotted 950x300mm
FZ014NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 950x550mm	Door,univers, right, slotted 950x550mm
FZ014NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 950x550mm	Door,univers, right, slotted 950x550mm
FZ015NV	Tür,univers,links,geschlitzt 950x800mm	Door,univers, left, slotted 950x800mm
FZ021NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1100x300mm	Door,univers, right, slotted 1100x300mm
FZ021NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1100x300mm	Door,univers, right, slotted 1100x300mm
FZ022NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1100x550mm	Door,univers, right, slotted 1100x550mm
FZ022NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1100x550mm	Door,univers, right, slotted 1100x550mm
FZ023NV	Tür,univers,links,geschlitzt 1100x800mm	Door,univers, left, slotted 1100x800mm
FZ026NV	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1250x300mm	Door,univers, right, slotted 1250x300mm
FZ026NV1	Tür,univers,rechts,geschlitzt 1250x300mm	Door,univers, right, slotted 1250x300mm
FZ102N	Tür,univers,re, transp, Schrank 1100x550	Door,univers,right,transp,encl.1100x550
FZ104N	Tür,univers, re, transp, Schrank 650x550	Door,univers,right,transp, encl.650x550
FZ105N	Tür,univers, re, transp, Schrank 500x300	Door,univers,right,transp, encl.500x300
FZ106N	Tür,univers, re, transp, Schrank 800x550	Door,univers,right,transp, encl.800x550
FZ107N	Tür,univers, re, transp, Schrank 500x550	Door,univers,right,transp, encl.500x550
FZ108N	Tür,univers, re, transp, Schrank 650x300	Door,univers,right,transp, encl.650x300
FZ110N	Tür,univers, re, transp, Schrank 950x550	Door,univers,right,transp, encl.950x550
FZ140N	Tür,univers, li, transp, Schrank 500x800	Door,univers,left, transp, encl.500x800
FZ141N	Tür,univers, li, transp, Schrank 650x800	Door,univers,left, transp, encl.650x800
FZ142N	Tür,univers, re, transp, Schrank 800x300	Door,univers,right, transp, encl.800x300
FZ143N	Tür,univers, li, transp, Schrank 800x800	Door,univers,left, transp, encl.800x800
FZ145N	Tür,univers, re, transp, Schrank 950x300	Door,univers,right, transp, encl.950x300
FZ146N	Tür,univers, li, transp, Schrank 950x800	Door,univers,left, transp, encl.950x800
FZ148N	Tür,univers, re, transp,Schrank 1100x300	Door,univers,right, transp,encl.1100x300
FZ149N	Tür,univers, li, transp,Schrank 1100x800	Door,univers,left, transp, encl.1100x800
FZ151N	Tür,univers, li, transp,Schrank 650x1050	Door,univers,left, transp, encl.650x1050

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

<b>Referenz Reference</b>	<b>Beschreibung</b>	<b>Description</b>
FZ153N	Tür,univers, re, transp,Schrank 1250x300	Door,univers,right, transp,encl.1250x300
FZ002FM2	Tür,univers,rechts,Media, 500x550mm	Door,univers, right, media 500x550mm
FZ002NM2	Tür,univers,rechts,Media, 500x550mm	Door,univers, right, media 500x550mm
FZ006FM2	Tür,univers,rechts,Media, 650x550mm	Door,univers, right, media 650x550mm
FZ006NM2	Tür,univers rechts Media 650x550mm	Door,univers, right, media 650x550mm
FZ010FM2	Tür,univers,rechts,Media, 800x550mm	Door,univers, right, media 800x550mm
FZ010NM2	Tür,univers rechts Media 800x550mm	Door,univers, right, media 800x550mm
FZ014FM2	Tür,univers,rechts,Media, 950x550mm	Door,univers, right, media 950x550mm
FZ014NM2	Tür,univers,rechts Media 950x550mm	Door,univers, right, media 950x550mm
FZ021FM2	Tür,univers,rechts,Media, 1100x300mm	Door,univers, right, media 1100x300mm
FZ021NM2	Tür,univers,rechts Media 1100x300mm	Door,univers, right, media 1100x300mm
FZ022FM2	Tür,univers,rechts,Media, 1100x550mm	Door,univers, right, media 1100x550mm
FZ022NM2	Tür,univers,rechts Media 1100x550mm	Door,univers, right, media 1100x550mm
FZ026FM2	Tür,univers,rechts,Media, 1250x300mm	Door,univers, right, media 1250x300mm
FZ026NM2	Tür,univers, rechts Media 1250x300mm	Door,univers, right, media 1250x300mm
FZ002FM	Tür,univers,rechts,Media, 500x550mm	Door,univers, right, media 500x550mm
FZ002NM	Tür,univers,rechts,Media, 500x550mm	Door,univers, right, media 500x550mm
FZ005FM	Tür,univers,rechts,Media, 650x300mm	Door,univers, right, media 650x300mm
FZ005NM	Tür,univers,rechts,Media, 650x300mm	Door,univers,right, media 650x300mm
FZ006FM	Tür,univers,rechts,Media, 650x550mm	Door,univers, right, media 650x550mm
FZ006NM	Tür,univers,rechts,Media, 650x550mm	Door,univers, right, media 650x550mm
FZ007FM	Tür,univers,links,Media, 650x800mm	Door,univers, left, media 650x800mm
FZ007NM	Tür,univers,links,Media, 650x800mm	Door,univers, left, media 650x800mm
FZ009FM	Tür,univers,rechts,Media, 800x300mm	Door,univers, right, media 800x300mm
FZ009NM	Tür,univers,rechts,Media, 800x300mm	Door,univers, right, media 800x300mm
FZ010FM	Tür,univers,rechts,Media, 800x550mm	Door,univers, right, media 800x550mm
FZ010NM	Tür,univers,rechts,Media, 800x550mm	Door,univers, right, media 800x550mm
FZ011FM	Tür,univers,links,Media, 800x800mm	Door,univers, left, media 800x800mm
FZ011NM	Tür,univers,links,Media, 800x800mm	Door,univers, left, media 800x800mm
FZ013FM	Tür,univers,rechts,Media, 950x300mm	Door,univers, right, media 950x300mm
FZ013NM	Tür,univers,rechts,Media, 950x300mm	Door,univers, right, media 950x300mm
FZ014FM	Tür,univers,rechts,Media, 950x550mm	Door,univers, right, media 950x550mm
FZ014NM	Tür,univers,rechts,Media, 950x550mm	Door,univers, right, media 950x550mm
FZ021FM	Tür,univers,rechts,Media, 1100x300mm	Door,univers, right, media 1100x300mm
FZ021NM	Tür,univers,rechts,Media, 1100x300mm	Door,univers, right, media 1100x300mm
FZ022FM	Tür,univers,rechts,Media, 1100x550mm	Door,univers, right, media 1100x550mm
FZ022NM	Tür,univers,rechts,Media, 1100x550mm	Door,univers, right, media 1100x550mm
FZ026FM	Tür,univers,rechts,Media, 1250x300mm	Door,univers, right, media 1250x300mm

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

Type references

Referenz Reference	Beschreibung	Description
FZ026NM	Tür,univers,rechts,Media, 1250x300mm	Door,univers, right, media 1250x300mm
FZ598	Türschild m. Klappgriff 90SL, univers	Door shield with handle 90SL, univers
FZ598N	Türschild mit Klappgriff, univers	Door shield with handle, univers
FZ745S	Türscharnier,univers,rechts,IP44/54	Door hinge, univers, right, f. IP44/54
FZ746S	Türscharnier,univers,links,IP44/54	Door hinge, univers, left, f. IP44/54
FZ791N	Lackstift,9ml,Farbe RAL 9010	Color pen,9ml,Color RAL 9010
FZ794	Plantasche,Klarsicht,DIN A4	Document holder, T, DIN A4
FZ449	Schließung,univers,Doppelbart,3mm	Locking,univers,double bit insert
FZ449N	Schließung, univers, Doppelbart 3mm	Lock, univers, double-bit 3mm
FZ450	Schließung,univers,Dreikantverschluß,7mm	Locking,univers,triangle,7mm
FZ450N	Schließung, univers, Dreikant 7mm	Lock, univers, triangular 7mm
FZ451	Schließung,univers,Vierkantverschluß,7mm	Locking,univers,square,7mm
FZ451N	Schließung, univers, Vierkant 7mm	Lock, univers, square 7mm
FZ452	Schließung,univers,Zylinder Nr.405, IP43	Lock, cylinder Nr.405, universIP43, Q4-5
FZ452N	Schließung,univers,Zylinder Nr.405	Lock, univers, cylinder Nr.405
FZ453	Schließung,univers,Zylinder Nr.455, IP43	Lock, cylinder Nr.455, universIP43, Q4-5
FZ453N	Schließung,univers,Zylinder Nr.455	Lock, univers, cylinder Nr.455
FZ454	Ersatzschlüssel,univers,f. FZ452N	Key, univers,spare, f. FZ452N
FZ455	Schließung,univers,Zylinder Nr.E012,IP43	Lock, univers, cylinder Nr.E012, IP43
FZ455N	Schließung,univers,Zylinder Nr.E012	Lock, univers, cylinder Nr.E012
FZ456	Ersatzschlüssel,univers,f.Schließ.FZ453N	ReplacemKey,univers,f/KeyLockFZ453N
FZ457	Ersatzschlüssel,univers,f.Schließ.FZ455N	ReplacemKey,univers,f/KeyLockFZ455N
FZ458	Schließung,univers,Zylinder Nr.1333,IP43	Lock, univers, cylinder Nr.1333, IP43
FZ458N	Schließung,univers,Zylinder Nr.1333	Lock, univers, cylinder Nr.1333
FZ459	Ersatzschlüssel,univers,Doppelbart 3mm	Spare key, univers, two-bit lock 3mm
FZ530N	Schließung,univers,Knebelgriff	Lock,univers,knob handle
FZ531N	Schließung,univers,Knebelgriff	Lock,univers,T-handle,lock
FZ532N	Schließung,univers,Klinkengriff	Lock,univers,pawl rod
FZ533N	Schließung,univers,Klinkengriff,Nr.1333	Lock,univers,pawl rod,cylinder Nr.1333
FZ539	Ersatzschlüssel,univers,f.FZ531+FZ533(N)	Spare key,univers,for FZ531+FZ533(N)
FZ596	Ersatzschlüssel,univers,f.FZ597N	Key,univers,spare,f.locking FZ597N
FZ597N	Schließung,univers,Zylinder,Nr.1242E	Lock,univers,cylinder Nr.1242E
FZ226	Plombierklappe,univers,f. Türen IP44/54	Sealing cap,univers,f. door IP44/54
FZ821N	Schließung,univers,Vierk.,Plombierd.,8mm	Lock,univers,square 8mm,w.seal cover
FZ822N	Schließung,univers,Vierk.,Plombierd.,7mm	Lock,univers,square 7mm,w.seal cover
FZ823N	Schließung,univers,Schlitz,m.Plombierd.	Lock,univers,plastic slot w.seal cover
FZ824N	Schließung,univers,mit Plombierd.,1242E	Lock,univers,cylinder 1242E w.seal cover
FZ980	Schubstangen,univers,500mm,f. IP44/54	Lock rods,univers,500mm,f. IP44/54
FZ981	Schubstangen,univers,650mm,f. IP44/54	Lock rods,univers,650mm,f. IP44/54

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

*EU DECLARATION OF CONFORMITY*

Nr. 23.3586.02.23

### Produkt Bestell-Nummern

*Type references*

<b>Referenz Reference</b>	<b>Beschreibung</b>	<b>Description</b>
FZ982	Schubstangen,univers,800mm,f. IP44/54	<i>Lock rods,univers,800mm,f. IP44/54</i>
FZ983	Schubstangen,univers,950mm,f. IP44/54	<i>Lock rods,univers,950mm,f. IP44/54</i>
FZ984	Schubstangen,univers,1100mm,f. IP44/54	<i>Lock rods,univers,1100mm,f. IP44/54</i>
FZ985	Schubstangen,univers,1250mm,f. IP44/54	<i>Lock rods,univers,1250mm,f. IP44/54</i>
FWU00L1	Versteifungsleiste 1-feldrig, univers FW	<i>Crossbar 1-field, univers FW</i>
FWU00L2	Versteifungsleiste 2-feldrig, univers FW	<i>Crossbar 2-fields, univers FW</i>
FWU00L3	Versteifungsleiste 3-feldrig, univers FW	<i>Crossbar 3-fields, univers FW</i>

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG / EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

### Angewandte Risikobewertung(en) / Applied Risk Assessment(s)

Die unten aufgeführten Dokumente wurden entwickelt, um sicherzustellen, dass alle grundlegenden Anforderungen der angewandten Richtlinie(n) erfüllt werden:

*Documents listed below have been developed to assure that all essential requirements of applied directive(s) are fulfilled:*

Wenn das Produkt nicht in den Geltungsbereich der Richtlinie für RED fällt, füllen Sie Tabelle 1a aus, wenn ja, füllen Sie Tabelle 1b aus.

*If the product is not in the scope of Radio Equipment directive, fulfil table 1a, if yes fulfil table 1b.*

Table 1a Risk Assessment for <b>Equipment without Radio</b>	Applicable: <input checked="" type="checkbox"/> Yes <input type="checkbox"/> No
Only harmonized standard(s) published on the OJEU (Official journal of European union: <a href="https://ec.europa.eu/growth/single-market/european-standards/harmonised-standards_en">https://ec.europa.eu/growth/single-market/european-standards/harmonised-standards_en</a> ) are used:	Yes
Scope and classification fully covers the product (case 1 of Hager Group risk analysis) :	Yes
Comments :	
Hager Group risk analysis: (Only if there is at least one "No", then you have to explain how you cover the essential requirements of the European Directive and fill the document <a href="#">DMS034433</a> - Hager Group risk analysis)	PR-04084_PR-04085_RA_23.3586.02.23

Table 1b Risk Assessment for <b>Radio equipment</b>	Applicable: <input type="checkbox"/> Yes <input checked="" type="checkbox"/> No
Hager Group risk assessment: Fill document <a href="#">DMS063155</a>	

### Nachweis(e) / Evidence(s)

Die unten genannten Dokumente wurden benutzt um die Konformität zu den Kern-Anforderungen der relevanten Richtlinien zu erstellen

*Documents listed below have been used in order to establish the conformity to the essential requirements of the relevant directives*

Certificate(s) / test report(s):	VDE Testing and Certification Institute: Report No. 255429-TL6-10 Report No. 273795-TL3-1 Report No. 288498-TL3-1  Hager Laboratory PEE Bliedkastel: 18-241LAB-BLK 22-049LAB-BLK 22-135LAB-BLK 22-173LAB-BLK 22-192LAB-BLK 22-211LAB-BLK  Quality BLK: HPB22035108 HPB22004203 HPB22013403 HPB22013703 HPB22034815 HPB22034902 HPB22035108
Mark approval(s):	VDE marks approval 40049626
Product documentation :	6LE007679 (Handbook FWB... / FWQ... German) 6LE007924 (Handbook FWB... / FWQ... English) 6LE001243 (Mounting instruction FWB...)

## EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG / EU DECLARATION OF CONFORMITY

Nr. 23.3586.02.23

	6ZS00100 (Mounting instruction FWQ...) 6LE007137 (Handbook FWU... German) 6LE007228 (Handbook FWU... English) 6LE005468 (Mounting instruction FWU...)
Comments:	The instructions from the product documentation listed above must be followed to maintain this EU Declaration of Conformity.

### Unterschrift (technisches Design) / Signature (technical design)

Name des Unterzeichners / Name of signatory

Thierry Lienhardt

Funktion des Unterzeichners / Function of signatory

Product Engineering Director

Ort und Datum der Ausstellung / Place and date of issue

Obernai, 23.02.2023

Unterschrift / Signature

